



ELŐTERJESZTÉS

A BARANYA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK
2017. JÚNIUS 15 - I ÜLÉSÉRE

IKTATÓSZÁM:116-3/2017.

MELLÉKLET: - DB

TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a két ülés közötti eseményekről /*lejart_beszamolo_junius/*

ELŐTERJESZTŐ: NAGY CSABA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: DR. CSAPÓ GEORGINA JOGI ÉS SZERVEZÉSI ÜGYINTÉZŐ

BIZOTTSÁGI TÁRGYALÁS:

- Ügyrendi Bizottság

Szám: ../2017. (...) ÜB határozat

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

PÉNZÜGYI EGYEZTETÉSRE BEMUTATVA: 2017. JÚNIUS 9.

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: 2017. JÚNIUS 9.

ILLETÉKES TISZTSÉGVISELŐ: NAGY CSABA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

KÖZGYŰLÉSI HATÁROZAT SZÁMA: ../2017. (VI. 15.) Kgy. HATÁROZAT

Tisztelt Közgyűlés!

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2017. május 18-i ülése óta az alábbi eseményekről számolok be:

1. Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése **16/2016. (IV. 21.) Kgy.** határozatával elfogadta a Baranya Megyei Önkormányzat 2015. évi nemzetközi tevékenységéről szóló beszámolót, továbbá felkért, hogy évente adjak átfogó tájékoztatást a nemzetközi kapcsolatok alakulásáról. A 2016. évi nemzetközi tevékenységéről szóló beszámoló a Közgyűlés 2017. április 16-i ülésén megtörtént, és azt a Közgyűlés a **12/2017. (IV. 6.) Kgy.** határozatával elfogadta.

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a **29/2016. (V. 19.) Kgy.** határozatával támogatta a Magyarország-Horvátország (IPA) Határon Átnyúló Együtműködési Program 2014-2020, keretében vízi turisztikai témájú IPA-pályázat előkészítését és benyújtását. A projekt előkészítése során a horvát-magyar résztvevői kör kialakítására komoly erőfeszítések történtek. A Horvátországban működő szakmai szervezetek részéről hosszabb idő vált szükségessé a projekt részleteinek a kidolgozásához, ezért a projekt nem került benyújtásra. A következő pályázati kiírás megjelenése 2017. év közepén várható, így a projekt beadására 2017. év őszén kerülhet sor, ezért szükséges a **29/2016. (V. 19.) Kgy.** határozat végrehajtási határidejének 2017. december 31. napjára történő módosítása.

2. Átruházott hatáskörben hozott döntések:

Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntései:

A Baranya Megyei Önkormányzat a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének „Baranya megye fejlődése érdekében nyújtandó támogatásokról” szóló **5/2015. (IV. 30.)** önkormányzati rendelete (továbbiakban: Rendelet) alapján a Baranya Megyei Önkormányzat „gazdasági, társadalmi, kulturális, nemzetközi kapcsolati, valamint a megyei sporthoz kapcsolódó fejlődés érdekében” 2016. szeptemberben meghirdetett pályázati felhívásra beérkezett támogatási kérelmek közül az Ügyrendi bizottság 2016. december 15-én hozott döntésében 23 pályázat támogatásáról döntött. Az Ügyrendi bizottság 2017. május 16-ai ülésén 6 pályázat elszámolásának elfogadásáról döntött, mely alapján 570.500 Ft támogatási összeg került kifizetésre.

A Megyei Főjegyzőnek a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése által átruházott hatáskörben hozott döntései:

A Megyei Főjegyzőre átruházott hatáskörben hozott döntések - a 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló **272/2014. (XI. 5.) Korm.** rendeletben meghatározott feladatok ellátására vonatkozó megállapodások megkötése vonatkozásában - részletes kifejtésére a „Tájékoztató a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatairól” szóló napirendi pont keretében kerül sor.

3. Tájékoztató:

Kincses Baranya Fesztivál 2017. június 2-4.

A Baranya Megyei Önkormányzat az elmúlt két évben a Baranya Megyei Értéktár keretein belül sokat dolgozott azon, hogy összegyűjtse a megye kulturális, történelmi, gasztronómiai értékeit. Ezen értékek, valamint a gazdag történelmi és kulturális hagyományokkal rendelkező Baranya megye megismertetését szolgálta a 2017-ben második alkalommal megszervezett Kincses Baranya Fesztivál.

A Baranya Megyei Értéktárban szereplő értékek felvonultatása mellett a Baranya Megyei Önkormányzat a fiatalok, idősek, családok számára szervezett kulturális, gasztronómiai rendezvényen helyi értékeket, helyi termékeket és helyi programokat ismerhettek meg az érdeklődők. A három napos fesztiválon fellépett többek között a Vivat Bacchus énekegyüttes, a Szélkiáltó és a Zengő együttes, a Voisingers, a Pécsi Vasutas Koncertfúvós Zenekar. A 30 Y zenekar énekese, Beck Zoltán szerzői „esttel” mutatkozott be. Az idén 650. évfordulóját ünneplő Pécsi Tudományegyetem tánccsoportja és fúvós együttese is bemutatkozott színvonalas produkciójával, a roma kultúrát a Chache Rom zenekar reprezentálta. A geresdlaki gőzgombóc készítésének titkaival éppúgy megismerkedhettek a vendégek, mint a sokác bab, a mohácsi halászlé és a sváb ételek elkészítésének fortélyáival. Szigetvári és siklói hagyományörző vitézek elméletben és gyakorlatban is bemutatták a korabeli haditechnikákat. A Mecsek Maraton Team családi programmal készült a fesztiválra, aszfalt- és hegyikerékpár, aszfalt- és terepfutás várja a vállalkozó szelleműeket.

A 3 napos fesztiválon közel 30 produkciót mutattak be több mint 300 fellépővel, amelyeken hozzávetőleg 4000 látogató vett részt.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztésben foglaltak elfogadására!

Pécs, 2017. június 9.

Nagy Csaba s.k
elnök

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének**.../2017. (VI.15.) Kgy. határozata**

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a két ülés közötti eseményekről

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, és a két ülés közötti eseményekről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

2. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 29/2016. (V. 19.) Kgy. határozat végrehajtásának határidejét 2017. december 31. napjára módosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

**Kapják: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
Dr. Göndöc András megyei főjegyző
Dr. Végi Melinda aljegyző**



ELŐTERJESZTÉS

A BARANYA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK
2017. JÚNIUS 15 - I ÜLÉSÉRE

IKTATÓSZÁM: 82-6/2017.

MELLÉKLET: 2 DB

TÁRGY: A Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal alapító okiratának módosítása, és az új egységes szervezetbe foglalt alapító okiratának elfogadása /alapito_okirat_modositas/

ELŐTERJESZTŐ: DR. GÖNDÖC ANDRÁS MEGYEI FŐJEGYZŐ

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: DR. CSAPÓ GEORGINA JOGI ÉS SZERVEZÉSI ÜGYINTÉZŐ

BIZOTTSÁGI TÁRGYALÁS:

- Ügyrendi Bizottság

Szám: ../2017. (...) ÜB határozat

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

PÉNZÜGYI EGYEZTETÉSRE BEMUTATVA: 2017. JÚNIUS 9.

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: 2017. JÚNIUS 9.

ILLETÉKES TISZTSÉGVISELŐ: NAGY CSABA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

KÖZGYŰLÉSI HATÁROZAT SZÁMA: ../2017. (VI. 15.) KGY. HATÁROZAT

Tisztelt Közgyűlés!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 8/A. § (2) bekezdése, 11. § (7) bekezdése, valamint 111. § (26) bekezdése értelmében 2015. január 1-jétől az alapító, módosító és megszüntető okiratokat a Magyar Államkincstár honlapján közzétett formanyomtatványok (a továbbiakban: okiratminták) szerint kell elkészíteni.

Az Áht. 111. § (26) bekezdésében foglaltak alapján a költségvetési szervek soron következő első alapítóokirat-módosításakor kell az okiratmintának megfelelően átszerkeszteni a korábbi alapító okiratot.

A Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal (továbbiakban: Hivatal) költségvetési szerv, alapító okiratának módosítását a szakágazati besorolás módosítása, az alaptevékenység bővülése, az alapító okiratban korábban is szereplő meghatározások jogszabályoknak megfelelő pontosítása, a vállalkozási tevékenység lehetővé tétele, valamint az alapító okirat új előírások szerinti kiegészítése teszi indokolttá.

Az új okiratmintának megfelelő egységes szerkezetű alapító okiratot is jóvá kell hagynia a Közgyűlésnek.

A változás viszonyítási alapja a 88/2012. 1/b. számú, 2012. december 19-én módosított alapító okirat és annak 2014. február 26-án kelt kiegészítése, amely az alaptevékenységek kormányzati funkciónak megfelelő besorolását tartalmazza.

A törzskönyvi nyilvántartásban szereplő egyes alapadatokat- mint az alapítás időpontja, a beolvadt jogelőd adatai- a törzskönyv tartalmának megfelelően kell az alapító okiratban szerepeltetni.

A határozati javaslat 1. számú melléklete a Hivatal alapító okiratának a Magyar Államkincstárhoz benyújtásra kerülő módosító okiratát tartalmazza.

A határozati javaslat 2. számú melléklete a Hivatal – okiratminta alkalmazásával elkészített – egységes szerkezetű, jóváhagyásra javasolt alapító okiratát tartalmazza.

A Hivatal elnevezése, székhelye, az irányító szerv neve, székhelye nem változik. A Hivatal rövid névvel, idegen nyelven jóváhagyott megnevezéssel nem rendelkezik, telephelye nincs. A felsorolt adatok megadása nem kötelező, nem is teszünk javaslatot ezeknek az adatoknak a jóváhagyására. Üres adatmező az alapító okiratban nem szerepelhet.

A Hivatal 1991. január 1. napján jött létre, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. LCV. törvény előírása alapján. Alapító okiratot az akkori jogszabályi előírások alapján kellett kibocsátani.

Az alapítás 1991. január 1-i dátuma a törzskönyvi nyilvántartás része.

Az alapítás 1991. január 1-i dátuma a korábbi alapító okiratban nem szerepelt. Az alapító okiratmintának és a kitöltési segédlet előírásainak figyelembevételével beépítésre kerül az alapításra vonatkozó rendelkezés, a törzskönyvi bejegyzéshez igazodva.

Az alapítói jogokat a Baranya Megyei Önkormányzat gyakorolja. Az irányító szerv és az alapító szerv azonossága esetén az alapító szervet nem kell az alapító okiratban külön feltüntetni.

A költségvetési szerv jogelődjére vonatkozó részbe – a törzskönyvhöz igazodóan – beemelésre kerül a beolvadással megszűnt Baranya Megyei Sportszövetségi és Rendezvényiroda megnevezése és székhelye.

A költségvetési szerv irányító szerve a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése, mely a korábbi alapító okiratban és a törzskönyvi nyilvántartásban is helyesen szerepel, ennek megfelelően változatlan marad.

A Hivatal közfeladata tartalmi szempontból változatlan marad, viszont kiegészül a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) erre vonatkozó rendelkezésével. /Möt. 84. § (1) bekezdés/.

A Hivatal szakágazati besorolása nem változik, ugyanakkor a kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 68/2013. (XII.29.) NGM rendelet 5. melléklete szerint pontosításra kerül.

A Hivatal alaptevékenysége, a korábbi alapító okiratnak megfelelően szövegesen is kifejtésre kerül.

A Hivatal alaptevékenysége kormányzati funkcióként részben már eddig is beépült a 2014. február 26. keltezésű kiegészítéssel az alapító okiratba. Az alaptevékenység a jelen módosítással kibővül a „013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok”, a „013360 Más szervek részére végzett pénzügyi-, gazdálkodási, üzemeltetési, egyéb szolgáltatások” és a „013390 Egyéb kiegészítő szolgáltatások” kormányzati funkcióval.

A Hivatal működési területe – Baranya megye – nem módosul.

A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje a kitöltési segédlet előírásainak figyelembevételével és a hatályos jogszabályok beépítésével módosul.

A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya a törzskönyvi nyilvántartásban és a korábbi alapító okiratban is helyesen szerepelt. A jogviszonyt szabályozó jogszabályi megjelölés a hatályos jogszabályoknak megfelelően módosult.

A korábbi, 2012. december 19. napján kelt 88/2012. 1/b. számú alapító okirat visszavonásra kerül.

Indítványozom, hogy a Tisztelt Közgyűlés a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal alapító okiratát módosító okiratot a határozat 1. számú melléklete szerint, a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a határozat 2. melléklete szerint fogadja el.

Az új egységes szerkezetű alapító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni.

Pécs, 2017. június 9.

Dr. Göndöc András
megyei főjegyző

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése**...../2017. (VI.15.) Kgy. határozata****TÁRGY: A Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal alapító okiratának módosítása, és az új egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának elfogadása**

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése jóváhagyja a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal (7621 Pécs, Széchenyi tér 9.) 2012. december 19. napján kelt 88/2012. 1/b. számú alapító okiratának módosítását tartalmazó módosító okiratot a határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal.
2. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése elfogadja a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal (7621 Pécs, Széchenyi tér 9.) módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a határozat 2. számú melléklete szerinti tartalommal.
3. A határozat 2. melléklete szerinti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat a törzskönyvi bejegyzés napjával lép hatályba.
4. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal 2012. december 19. napján kelt 88/2012. 1/b. számú alapító okiratát a törzskönyvi bejegyzés napjával hatályon kívül helyezi.
5. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése felkéri a Közgyűlés elnökét, hogy a határozat 1. számú melléklete szerinti módosító okiratot és a határozat 2. számú melléklete szerinti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot írja alá.

Határidő: azonnal

Felelős: a Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

6. A Közgyűlés felkéri a megyei főjegyzőt, hogy az alapító okirat módosításának törzskönyvi nyilvántartáson történő átvezetésére tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Határidő: 2017. június 30.

Felelős: Dr. Göndöc András megyei főjegyző

Okirat száma:..../2017.

Módosító okirat

A Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése által 2012. december 19. napján kiadott, 88/2012 1/b. számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján – a/2017. (VI.15.) Kgy. határozatára figyelemmel – a következők szerint módosítom:

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 111. § (26) bekezdése alapján a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal alapító okirata a Kincstár által közzétett formanyomtatványnak megfelelően, a mellékelt egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat szerint készült, ennek megfelelően a tartalmi változások nélkül átvezethető módosítások, sorszámváltozások jelen módosító okiratban nem kerülnek feltüntetésre.

1. Az alapító okirat a következő 2.1. és 2.2. pontokkal egészül ki:

„2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 1991.01.01

2.2. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének

	megnevezése	székhelye
1	Baranya Megyei Sportszövetségi és Rendezvényiroda	7621 Pécs, Megye utca 21.

”

2. Az alapító okirat „Közfeladata” pontja – mely a módosított okiratban 4.1. pont alatt szerepel – kiegészül a „Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 84. § (1) bekezdése alapján” szövegrésszel.

3. Az alapító okirat „Szakágazat” pontjában – mely a módosított okiratban 4.2. pont alatt szerepel – a „841105 Helyi önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége” szövegrész helyébe táblázatos formában a következő rendelkezés lép:

„4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:

	szakágazat száma	szakágazat megnevezése
1	841105	Helyi önkormányzatok és társulások igazgatási tevékenysége

”

4. Az alapító okirat „Alaptevékenysége” pontjában – mely a módosított okiratban 4.3. pont alatt szerepel – az

„Alaptevékenysége:

A közgyűlés, annak bizottságai és tisztségviselői, a megyei főjegyző munkájának segítése, a döntéseik szakmai előkészítése, a döntéseik végrehajtásának szervezése és ellenőrzése, önkormányzati, jogi és igazgatási valamint gazdasági tevékenység. E tevékenység keretében feladatai különösen:

- sport,
- területrendezés, területfejlesztés, környezetvédelem,
- idegenforgalom,
- állami, társadalmi és civil kapcsolatok szervezése, koordinálása,
- vidékfejlesztés, koordinációs feladatok,
- pénzügyi igazgatás,
- választás, népszavazás, népi kezdeményezés

területén a döntés-előkészítés és végrehajtás a mindenkori hatályos szervezeti és működési szabályzatban és ügyrendben foglalt szabályok szerint.”

szövegrész helyébe

„4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége:

A közgyűlés, annak bizottságai és tisztviselői, a megyei főjegyző munkájának segítése, a döntéseik szakmai előkészítése, a döntéseik végrehajtásának szervezése és ellenőrzése, önkormányzati, jogi és igazgatási, gazdasági tevékenység.

E tevékenység keretében feladatai különösen:

- 4.3.1. sport
- 4.3.2. területrendezés, területfejlesztés, környezetvédelem
- 4.3.3. állami, társadalmi és civil kapcsolatok szervezése, koordinálása,
- 4.3.4. vidékfejlesztés, koordinációs feladatok
- 4.3.5. pénzügyi igazgatás
- 4.3.6. választás, népszavazás, népi kezdeményezés
- 4.3.7. az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok
- 4.3.8. más szervek részére végzett pénzügyi-, gazdálkodási, üzemeltetési, egyéb szolgáltatások területén a döntés-előkészítés és végrehajtás a mindenkori hatályos szervezeti és működési szabályzatban és ügyrendben foglalt szabályok szerint.”

szövegrész lép.

5. Az alapító okirat „A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkciók szerinti besorolása” pontja – mely a módosított okiratban 4.4. pont alatt szerepel – a következő sorokkal egészül ki:

3	013350	Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok
4	013360	Más szervek részére végzett pénzügyi-, gazdálkodási, üzemeltetési, egyéb szolgáltatások
5	013390	Egyéb kiegészítő szolgáltatások

”

6. Az alapító okirat „Gazdálkodási besorolása” pontja törlésre kerül.

7. Az alapító okirat „A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje” pontjában – mely a módosított okiratban 5.1. pont alatt szerepel – a

„a megyei közgyűlés elnöke - pályázat alapján határozatlan időre - nevezi ki a jegyzőt, a jegyző javaslatára az aljegyzőt.” **szövegrész helyébe**

„5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A megyei főjegyzőt az Möt. 27. § (3) bekezdése, valamint a 82. § (1) bekezdésében foglaltak alapján, figyelembe véve a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 246. §-ában és a 247. § (1) bekezdésében foglaltakat, a közgyűlés elnöke – pályázat alapján határozatlan időre – nevezi ki és menti fel, továbbá az Möt. 67. § (1) bekezdés f) pontjának megfelelően gyakorolja az egyéb munkáltatói jogokat.”

szövegrész lép.

8. Az alapító okirat „Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony” pontjában – mely a módosított okiratban 5.2. pont alatt szerepel – a

„A foglalkoztatottak jogviszonya alapesetben közszolgálati jogviszony, amelyre a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény az irányadó. Egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya lehet munkavállalói, amelyre a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény az irányadó. Megbízási, vállalkozási jellegű jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény az irányadó.”

szövegrész helyébe

„5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

	foglalkoztatási jogviszony	jogviszonyt szabályozó jogszabály
1	közszolgálati jogviszony	a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény
2	munkaviszony	a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény
3	megbízási jogviszony	a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény
4	vállalkozási jellegű jogviszony	a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény

”

szövegrész lép táblázatos formában.

Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni.

Kelt: Pécs, 2017.....

P.H.

Nagy Csaba
közgyűlés elnöke

Okirat száma:.../2017

Alapító okirat módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal alapító okiratát a következők szerint adom ki:

1. A költségvetési szerv megnevezése, székhelye, telephelye

1.1. A költségvetési szerv

1.1.1. megnevezése: Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal

1.2. A költségvetési szerv

1.2.1. székhelye: 7621 Pécs, Széchenyi tér 9.

2. A költségvetési szerv alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 1991.01.01

2.2. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének

	megnevezése	székhelye
1	Baranya Megyei Sportszövetségi és Rendezvényiroda	7621 Pécs, Megye utca 21.

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének

3.1.1. megnevezése: Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése

3.1.2. székhelye: 7621 Pécs, Széchenyi tér 9.

4. A költségvetési szerv tevékenysége

4.1. A költségvetési szerv közfeladata:

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: MÖtv.) 84. § (1) bekezdése alapján Baranya Megyei Önkormányzat működésével, valamint az államigazgatási ügyek döntésre való elkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos közhatalmi feladatok ellátása, továbbá területfejlesztési, vidékfejlesztési, területrendezési, valamint koordinációs feladatok ellátása.

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:

	szakágazat száma	szakágazat megnevezése
1	841105	Helyi önkormányzatok és társulások igazgatási tevékenysége

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége:

A közgyűlés, annak bizottságai és tisztviselői, a megyei főjegyző munkájának segítése, a döntéseik szakmai előkészítése, a döntéseik végrehajtásának szervezése és ellenőrzése, önkormányzati, jogi és igazgatási, gazdasági tevékenység.

E tevékenység keretében feladatai különösen:

4.3.1. sport

4.3.2. területrendezés, területfejlesztés, környezetvédelem

4.3.3. állami, társadalmi és civil kapcsolatok szervezése, koordinálása,

4.3.4. vidékfejlesztés, koordinációs feladatok

4.3.5. pénzügyi igazgatás

4.3.6. választás, népszavazás, népi kezdeményezés

4.3.7. az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok

4.3.8. más szervek részére végzett pénzügyi-, gazdálkodási, üzemeltetési, egyéb szolgáltatások

területén a döntés-előkészítés és végrehajtás a mindenkori hatályos szervezeti és működési szabályzatban és ügyrendben foglalt szabályok szerint.

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

	kormányzati funkciószám	kormányzati funkció megnevezése
1	011130	Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége
2	011140	Országos és helyi nemzetiségi önkormányzatok igazgatási tevékenysége
3	013350	Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok
4	013360	Más szervek részére végzett pénzügyi-, gazdálkodási, üzemeltetési, egyéb szolgáltatások
5	013390	Egyéb kiegészítő szolgáltatások

6	016010	Országgyűlési, önkormányzati és európai parlamenti képviselő-választásokhoz kapcsolódó tevékenységek
7	016020	Országos és helyi népszavazással kapcsolatos tevékenységek
8	041140	Területfejlesztés igazgatása
9	044310	Építésügy igazgatása

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Baranya megye

5. A költségvetési szerv szervezete és működése

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A megyei főjegyzőt az Mötv. 27. § (3) bekezdése, valamint a 82. § (1) bekezdésében foglaltak alapján, figyelembe véve a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCVI. törvény 246. §-ában és a 247. § (1) bekezdésében foglaltakat, a közgyűlés elnöke – pályázat alapján határozatlan időre – nevezi ki és menti fel, továbbá az Mötv. 67. § (1) bekezdés f) pontjának megfelelően gyakorolja az egyéb munkáltatói jogokat.

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

	foglalkoztatási jogviszony	jogviszonyt szabályozó jogszabály
1	közszolgálati jogviszony	a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCVI. törvény
2	munkaviszony	a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény
3	megbízási jogviszony	a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény
4	vállalkozási jellegű jogviszony	a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény

6. Záró rendelkezés

Jelen alapító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni, ezzel egyidejűleg a költségvetési szerv 2012. december 19. napján kelt, 88/2012 1/b. okiratszámú alapító okiratot visszavonom.

Kelt: Pécs, 2017.....

P.H.

Nagy Csaba
közgyűlés elnöke



ELŐTERJESZTÉS

A BARANYA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK
2017. JÚNIUS 15 - I ÜLÉSÉRE

IKTATÓSZÁM: 267-2/2017.

MELLÉKLET: 2 DB

TÁRGY: **Döntés a Pécsi Sport Nonprofit Zrt. 2016-2017. évi beszámolójának elfogadásáról, a támogatás felhasználásáról /beszamolo_pecsisport_2016/**

ELŐTERJESZTŐ: **NAGY CSABA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE**

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: **DR. CSAPÓ GEORGINA JOGI ÉS SZERVEZÉSI ÜGYINTÉZŐ**

BIZOTTSÁGI TÁRGYALÁS:

- | | |
|----------------------|-----------------------------------|
| - Ügyrendi Bizottság | Szám: ../2017. (...) ÜB határozat |
| - Pénzügyi Bizottság | Szám: ../2017. (...) PB határozat |

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

PÉNZÜGYI EGYEZTETÉSRE BEMUTATVA: 2017. JÚNIUS 14.

Olivia Nagy

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: 2017. JÚNIUS 14.

CS

ILLETÉKES TISZTSÉGVISELŐ: **NAGY CSABA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE**

KÖZGYŰLÉSI HATÁROZAT SZÁMA: ../2017. (VI. 15.) KGY. HATÁROZAT

Tisztelt Közgyűlés!

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése 2016. május 19. napján a 23/2016. (VI.19.) Kgy. határozatával hagyta jóvá a Pécsi Sport Nonprofit Zrt. (továbbiakban: PSN Zrt.) és a Baranya Megyei Önkormányzat között, a 2016-2017. tanévre kötendő támogatási szerződést és együttműködési megállapodást, egyben felkérte a közgyűlés elnökét azok aláírására. Az együttműködési megállapodás határozott időre - 2016. július 1. és 2017. június 30. közötti időszakra - jött létre.

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a támogatási szerződésben 4.000.000 Ft összegű támogatást biztosított a PSN Zrt. részére. Az együttműködési megállapodás 4. pontja értelmében a PSN Zrt. a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése sportért felelős bizottságának tájékoztatást ad az elvégzett megyei sportfeladatokról 2017. július 31. napjáig, valamint a támogatási szerződés 5. pontja értelmében a PSN Zrt. a támogatási összeg felhasználásáról legkésőbb 2017. július 31-ig elszámol.

Az önkormányzathoz benyújtott elszámolásnak tartalmaznia kell:

- a) a támogatott feladat megvalósítását bemutató szöveges értékelést, beszámolót, külön kitérve a vidéken lebonyolított rendezvények tételes költségeire,
- b) a támogatás felhasználását igazoló számlák, valamint a támogatási cél megvalósulása érdekében kötött szerződések hiteles másolatát,
- c) átutalással teljesített számlák esetében csatolni kell a bankkivonat másolatát,
- d) egyéb, a támogatás felhasználását igazoló dokumentumok hiteles másolatát
- e) a támogatott nyilatkozattételre jogosult képviselőjének nyilatkozatát, mely szerint a mellékelt számla alapján kifizetett összegeket kizárólag a jelen szerződés 1. pontjában meghatározott cél megvalósítására használta fel.

A támogatott feladat megvalósításáról szóló szakmai beszámoló és elszámolás a támogatási szerződésben meghatározott határidőre megérkezett, a követelményeknek megfelelt.

A támogatott feladat megvalósításáról szóló szakmai beszámolót az előterjesztés 1. számú melléklete, a támogatási összegből fedezett kiadások összesítőjét az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza.

A támogatás felhasználását igazoló számlák, a támogatási cél megvalósulása érdekében kötött szerződések hiteles másolata, egyéb, a támogatás felhasználását igazoló dokumentumok hiteles másolata a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal Pénzügyi osztályán megtekinthető.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Pécsi Sport Nonprofit Zrt. beszámolóját elfogadni és elszámolását jóváhagyni szíveskedjen.

Pécs, 2017. június 14.

Nagy Csaba s.k.
elnök

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

.../2017. (VI.15.) Kgy. határozata

Tárgy: Döntés a Pécsi Sport Nonprofit Zrt. beszámolójának elfogadásáról

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Pécsi Sport Nonprofit Zrt. által benyújtott 2016. július 1. és 2017. június 30. közötti időszakra szóló beszámolóval egyetért, az elszámolást elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Közgyűlés



ELŐTERJESZTÉS

A BARANYA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK
2017. JÚNIUS 15 - I ÜLÉSÉRE

IKTATÓSZÁM: 267-3/2017.

MELLÉKLET: 2 DB

TÁRGY: A. A Baranya Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 23.) önkormányzati rendelet módosítása (ktgvmod_2017_II.)
B. Döntés a Pécsi Sport Nonprofit Zrt.-vel kötendő együttműködési megállapodás és támogatási szerződés jóváhagyásáról /peccisport_megallapodas_tamszerz_2017/

ELŐTERJESZTŐ: NAGY CSABA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: DR. CSAPÓ GEORGINA JOGI ÉS SZERVEZÉSI ÜGYINTÉZŐ
ALADICS-NAGY ANNAMÁRIA PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐ

BIZOTTSÁGI TÁRGYALÁS:

- Ügyrendi Bizottság Szám: ../2017. (...) ÜB határozat
- Pénzügyi Bizottság Szám: ../2017. (...) PB határozat

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

PÉNZÜGYI EGYEZTETÉSRE BEMUTATVA: 2017. JÚNIUS 13. *Aladics-Nagy*

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: 2017. JÚNIUS 13.

ILLETÉKES TISZTSÉGVISELŐ: NAGY CSABA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

...../2017. (VI.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET

KÖZGYŰLÉSI HATÁROZAT SZÁMA: .../2017. (VI. 15.) KGY. HATÁROZAT

Tisztelt Közgyűlés!

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése 2016. május 19. napján a 23/2016. (VI.19.) Kgy határozatával hagyta jóvá a Pécsi Sport Nonprofit Zrt. (továbbiakban: PSN Zrt.) és a Baranya Megyei Önkormányzat között, a 2016-2017. tanévre kötendő támogatási szerződést és együttműködési megállapodást, egyben felkérte a közgyűlés elnökét azok aláírására. Az együttműködési megállapodás határozott időre - 2016. július 1. és 2017. június 30. közötti időszakra - jött létre.

A PSN Zrt. és a Baranya Megyei Önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodást az indokolta, hogy a sportról szóló 2004. évi I. törvény 55. §-ában foglaltak szerint a megyei önkormányzat sportszervezési feladatai körében segíti a területén tevékenykedő sportszövetségek működésének alapvető feltételeit, közreműködik a sportszakemberek képzésében és továbbképzésében, segíti a sportági és iskolai területi versenyrendszerek kialakítását, illetve az e körbe tartozó sportrendezvények lebonyolítását, adottságainak megfelelően részt vesz a nemzetközi sportkapcsolatokban, közreműködik a sport népszerűsítésében, a mozgásgazdag életmóddal kapcsolatos sporttudományos felvilágosító tevékenység szervezésében, közreműködik a sportorvosi tevékenység feltételeinek biztosításában. A Baranya Megyei Önkormányzat ezen feladatainak a PSN Zrt. aktív közreműködésével tudott eleget tenni.

A PSN Zrt. alapítója a Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata (továbbiakban: PMJV Önkormányzata). A PSN Zrt. célja a Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata által meghatározott sportkoncepció megvalósítása, valamint a pécsi versenyszerű és szabadidősport támogatása ifjúsági oktatási intézmény keretében és oktatáson kívüli sportolási lehetőségek biztosítása által, ezáltal egészséges életmódjának biztosítása, az egészséges életmód közösségi feltételeinek elősegítése és az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások biztosítása, a sport népszerűsítése a lakosság körében, versenyek, szabadidős rendezvények lebonyolítása és az ehhez kapcsolódó marketing és reklám feladatok ellátása. A PSN Zrt. a PMJV Önkormányzat sportcéljainak legfőbb letéteményese, sportkoncepciójának, önként vállalt sportcéljainak, valamint közcélú sportfeladatainak legfőbb megvalósítója. A PSN Zrt. kezeli Pécs városának legfőbb sportlétesítményeit, többek közt a Lauber Dezső Városi Sportcsarnokot, a Városi Műjégpályát, a Hullámfürdőt, a Városi Lőteret, a PMFC pályát stb.

A 2016. július 1. és 2017. június 30. közötti időszakra kötött együttműködési megállapodásban foglaltak szerint a PSN Zrt. vállalta többek között sportági és iskolai területi versenyrendszerek kialakítását, az e körbe tartozó sportrendezvények lebonyolítását, a sport népszerűsítésében való közreműködést. Ezen időszak alatt 14 sportágban (atlétika, asztalitenisz, duatlon, kézilabda, kosárlabda, labdarúgás, röplabda, torna, úszás, grundbirkózás, gyorskorcsolya, kerékpár, sakk, valamint különböző játékos sportversenyek) és négy korcsoportban 126 versenynapot szerveztek. Versenyeiken és egyéb diáksportrendezvényeken közel 14000 diák vett részt.

A sportról szóló 2004. évi I. törvény 55. §-a által meghatározott, megyei önkormányzatokhoz delegált feladatok ellátása érdekében indokoltnak tartjuk az együttműködési megállapodás újrakötését (a megállapodás tervezte az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi). Tekintettel arra, hogy a PSN Zrt. a feladatokat jó minőségben és határidőre elvégezte, javasoljuk az együttműködési megállapodást ismét a PSN Zrt.-vel megkötni. A megállapodás határozatlan időre jön létre.

Az Önkormányzat jelen előterjesztés 2. számú mellékletét képező támogatási szerződést 2017. július 1-től 2020. június 30-ig, 3 évre köti, melyben évente 4 millió forint támogatást nyújt a PSN Zrt. részére a sportról szóló 2004. évi I. törvény 55. §-ában meghatározott feladatok ellátásához, azzal, hogy a támogatási összeg felhasználásáról minden év július 31-ig elszámol.

Előzetes hatásvizsgálat

a jogalkotásról szóló 2010.évi CXXX. törvény 17.§ (1) bekezdése alapján

A rendeletervezet címe:

A Baranya Megyei Önkormányzat 2017.évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II.23.) önkormányzati rendelet módosítása

Társadalmi-gazdasági hatása: A takarékos, felelős gazdálkodás elveire építve az Áht. és a költségvetési törvény szabályain alapuló jogszabály

Költségvetési hatása: értelemszerű

Környezeti, egészségi következményei: nincs

Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: értelemszerű

Egyéb hatása: nincs

A rendelet megalkotásának szükségessége: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvényben foglalt feladatok ellátása

A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények: A Baranya Megyei Önkormányzat az államháztartásról szóló 2011.évi CXCV. törvényben foglaltaknak nem tesz eleget.

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek:

- **személyi:** biztosítva
- **szervezeti:** biztosítva
- **tárgyi:** biztosítva
- **pénzügyi:** biztosítva

Tisztelt Közgyűlés!

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Baranya Megyei Önkormányzat 2017.évi költségvetési rendeletének módosításáról szóló rendeletet alkossa meg és a Pécsi Sport Nonprofit Zrt.-vel kötendő együttműködési megállapodást és a támogatási szerződést hagyja jóvá.

Pécs, 2017. június 13.



Nagy Csaba
elnök

**A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
../2017. (VI. 15.) önkormányzati rendelete**

**a Baranya Megyei Önkormányzat 2017.évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II.23.)
önkormányzati rendelet módosításáról**

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében foglalt eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában, valamint az államháztartásról szóló 2011.évi CXCV. törvény 23.§ (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A Költségvetési rendelet mellékletei helyébe e rendelet melléklete lép az alábbiak szerint:

- a) A Baranya Megyei Önkormányzat 2017.évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II.23.) önkormányzati rendelet 13. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép.

2. §

E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és a hatályba lépését követő napon hatályát veszti.

Pécs, 2017.

**Nagy Csaba s.k.
a közgyűlés elnöke**

**Dr. Göndöc András s.k.
megyei főjegyző**

INDOKOLÁS

1. §-hoz

E szakasz a melléletek számának megfeleltetését tartalmazza.

2. §-hoz

E szakasz a rendelet hatálybalépéséről rendelkezik.

1. sz. melléklet a .../2017. (VI.) önkormányzati rendelethez
13. melléklet a 2/2017. (II.23.) önkormányzati rendelethez

Baranya Megyei Önkormányzat és a Hivatal több éves kihatással járó feladatai éves bontásban

adatok Ft-ban

Sor- szám	Többéves elkötelezettséggel járó kiadási tételek	Hivatkozás	2017.	2018.	2019.
1.	Sportfeladatok támogatása	Egyéb működési célú kiadások	4.000.000	4.000.000	4.000.000

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

.../2017. (VI.15.) Kgy. határozata

Tárgy: Döntés a Pécsi Sport Nonprofit Zrt.-vel kötendő együttműködési megállapodás és támogatási szerződés jóváhagyásáról

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése – jelen határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal – elfogadja a Pécsi Sport Nonprofit Zrt.-vel az együttműködési megállapodást, egyben felkéri a közgyűlés elnökét a megállapodás aláírására.

Határidő: 2017. július 1. (a megállapodás aláírására)

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

2. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése – jelen határozat 2. számú melléklete szerinti tartalommal – elfogadja a Pécsi Sport Nonprofit Zrt.-vel a támogatási szerződést, egyben felkéri a közgyűlés elnökét a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: 2017. július 1. (a támogatási szerződés aláírására)

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

3. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a mindenkori költségvetése terhére kötelezettséget vállal a támogatási szerződésben meghatározott támogatási összeg – 2017. július 1. – 2020. június 30. napja között évente 4.000.000 Ft – biztosítására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

Ügyszám:

Együttműködési megállapodás

mely létrejött

egyrészt a **Baranya Megyei Önkormányzat** (továbbiakban: Önkormányzat) (7621 Pécs, Széchenyi tér 9., törzsszáma: 724001, adószáma: 15724007-2-02), képviseli: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke,

másrészt a **Pécsi Sport Nonprofit Zrt.** (továbbiakban: Zrt.) (7633 Pécs, Dr. Veress Endre u. 10., Cg.: 02-10-060361), képviseli: Vári Attila vezérigazgató (továbbiakban együtt: Felek) között

az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel:

1. Előzmények:

- 1.1. A PSN Zrt. alapítója a Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata. A PSN Zrt. célja a Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata által meghatározott sportkonceptió megvalósítása, valamint a pécsi versenyszerű és szabadidősport támogatása ifjúsági oktatási intézmény keretében és oktatáson kívüli sportolási lehetőségek biztosítása által, ezáltal egészséges életmódjának biztosítása, az egészséges életmód közösségi feltételeinek elősegítése és az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások biztosítása, a sport népszerűsítése a lakosság körében, versenyek, szabadidős rendezvények lebonyolítása és az ehhez kapcsolódó marketing és reklám feladatok ellátása.

A Zrt. a Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata sportcéljainak legfőbb letéteményese, sportkonceptiójának, önként vállalt sportcéljainak, valamint közcélú sportfeladatainak legfőbb megvalósítója. A PSN Zrt. kezeli Pécs városának legfőbb sportlétesítményeit, többek közt a Lauber Dezső Városi Sportcsarnokot, a Városi Műjégpályát, a Hullámfürdőt, a Városi Lőteret, a PMFC pályát stb.

- 1.2. Az Önkormányzat sporttal kapcsolatos feladatait a sportról szóló 2004. évi I. törvény (továbbiakban: Sporttörvény) 55. §-a határozza meg. Ezen feladatokat - különösen a sportági és iskolai területi versenyrendszerek kialakítására, illetve az e körbe tartozó sportrendezvények lebonyolítására, valamint a sport népszerűsítésében való közreműködésre, különös tekintettel a megyeszékhelyen kívül megrendezésre kerülő sportrendezvények lebonyolítására, (kivéve a nemzeti sportinformációs adatszolgáltatással összefüggő területi feladatokat) évek óta együttműködés keretében Zrt. látja el.

2. Megállapodás tárgya, időtartama:

- 2.1. Felek megállapodnak abban, hogy a Sporttörvény 55. §-ában meghatározott feladatok ellátása érdekében együttműködési megállapodást kötnek. Mindezek alapján az Önkormányzat átadja sporttal kapcsolatos feladatainak ellátását a Zrt. részére.
- 2.2. Felek a megállapodást határozatlan időre kötik.

2.3. Felek rögzítik, hogy a Zrt. jelen megállapodás 1. pontjában rögzített feladatokkal kapcsolatos tevékenységet végez, így a feladat ellátására alkalmas.

3. Kötelezettségek:

3.1. Felek vállalják, hogy igény esetén jelen megállapodásban foglaltakon túl - a megyei önkormányzat feladatait figyelembe véve - sportesemények, rendezvénysorozatok rendezésében együttműködnek, külön megállapodás keretein belül.

3.2. Felek megállapodnak abban, hogy a Zrt. az elvégzett megyei sportfeladatokról a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének tájékoztatást ad minden év július 31. napjáig.

3.3. Felek megállapodnak abban, hogy a Sporttörvény, valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok módosulása esetén a jelen megállapodást felülvizsgálják, ha szükséges, módosítják.

4. Megállapodás megszűnik:

4.1. Felek megállapodnak abban, hogy jelen megállapodást közös megegyezéssel bármikor megszüntethetik.

4.2. A megállapodást Felek rendes felmondással az adott költségvetési évben június 30-i időponttal szüntethetik meg.

5. Záró rendelkezések:

5.1. Felek megállapodnak abban, hogy a jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadóak.

5.2. Jelen megállapodást a Felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Pécs, 2017.

.....
Nagy Csaba
Baranya Megyei Önkormányzat
a közgyűlés elnöke

.....
Vári Attila
Pécsi Sport Nonprofit Zrt.
vezérigazgató

Záradék:

A megállapodást a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a .../2017. (VI.15.) Kgy. határozatával hagyta jóvá.

Ügyszám:

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

mely létrejött egyrészről a **Baranya Megyei Önkormányzat** (továbbiakban: Önkormányzat) 7621 Pécs, Széchenyi tér 9., képviseli: Nagy Csaba elnök, másrészről a **Pécsi Sport Nonprofit Zrt.** (továbbiakban: Támogatott) 7633 Pécs, Dr. Veress Endre u. 10., Cg.: 02-10-060361, képviseli: Vári Attila vezérigazgató (továbbiakban együtt: Felek) között

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése **2017. július 1. – 2020. június 30. napja közötti időszakra évente 4.000.000 Ft, azaz négymillió forint összegű támogatást biztosít az Támogatott részére.**

1. Támogatott az Önkormányzattal folyamatosan egyeztetve a támogatás összegét a sportról szóló 2004. évi I. törvény (továbbiakban: Sporttörvény) 55. §-ában meghatározott feladatok - különösen a sportági és iskolai területi versenyrendszerek kialakítására, illetve az e körbe tartozó sportrendezvények lebonyolítására, valamint a sport népszerűsítésében való közreműködésre, különös tekintettel a megyeszékhelyen kívül megrendezésre kerülő sportrendezvények lebonyolítására, (kivéve a nemzeti sportinformációs adatszolgáltatással összefüggő területi feladatokat) - ellátására fordítja.
2. Felek megállapodnak abban, hogy a támogatási összeg átutalása évente kétféle egyenlő részletben történik, **minden év augusztus 15. valamint október 15. napjáig**, a Zrt. OTP Banknál vezetett 11731001–20690737–00000000 számú számlájára.
3. Az Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatási összeget kizárólag a 1. pontban meghatározottak fedezetére használja fel, elszámolásra kizárólag az ilyen célú felhasználásnak megfelelő számlát nyújt be.
4. Az Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatást az egyéb bevételeitől elkülönítetten könyveli, továbbá arra, hogy az általa vállalt feladatok elvégzéséről elszámol.
5. Az Támogatott a támogatási összeg felhasználásáról legkésőbb **minden év július 31-ig elszámol.**

Az önkormányzathoz benyújtott elszámolásnak tartalmaznia kell:

- a) a támogatott feladat megvalósítását bemutató szöveges értékelést, beszámolót, külön kitérve a vidéken lebonyolított rendezvények tételes költségeire,
- b) a támogatás felhasználását igazoló számlák, valamint a támogatási cél megvalósulása érdekében kötött szerződések hiteles másolatát,
- c) átutalással tejesített számlák esetében csatolni kell a bankkivonat másolatát,
- d) egyéb, a támogatás felhasználását igazoló dokumentumok hiteles másolatát
- e) Támogatott nyilatkozattételre jogosult képviselője nyilatkozik, mely szerint a mellékelt számla alapján kifizetett összegeket kizárólag a jelen szerződés 1. pontjában meghatározott cél megvalósítására használta fel.

Az elszámoláskor a megállapodás számára hivatkozni kell.

6. Az Önkormányzat a Támogatott által készített elszámolást ellenőrzi és tájékoztatja arról, hogy az elszámolást elfogadta-e, vagy sem. Ha az Önkormányzat az elszámolást nem fogadja el, felhívja a hiányosságok 10 napon belüli pótlására. Ha a Támogatott hiánypótlási

kötelezettségének megadott határideig nem tesz eleget, Önkormányzat a támogatás átadásáról szóló szerződést felbontja és a 7. pontban foglaltaknak megfelelően jár el. Amennyiben a Támogatott a meghatározott határidőig elszámolását nem nyújtotta be, vagy visszafizetési kötelezettsége keletkezik és azt a meghatározott határidőig nem teljesíti, úgy az Önkormányzat felhatalmazó levél alapján azonnali beszedési megbízást jogosult benyújtani a Támogatott bankszámlája terhére.

7. Amennyiben a Támogatott pénzügyi elszámolásából az állapítható meg, hogy a támogatást nem rendeltetésszerűen használta fel, úgy Támogatott köteles a támogatás nem rendeltetésszerűen felhasznált részét a mindenkori érvényes a támogatás felhasználására nyitva álló határidőt követő naptól számított jegybanki alapkamat mértékének kétszeresével növelt összegben a tárgyév december 31. napjáig visszafizetni a Baranya Megyei Önkormányzat MÁK-nál vezetett 10024003-00319308-00000000 számú számlájára.
8. A Támogatott vállalja, hogy kiadványaiban, rendezvényein és a helyi sajtóban feltünteti a támogatás tényét és ezeket a dokumentumokat az elszámoláshoz mellékeli.
9. A Támogatott tudomásul veszi, hogy az Önkormányzat a felhasználást és a számadást ellenőrizni jogosult.
10. Amennyiben Támogatott a számára odaítélt támogatást részben vagy egészben nem kívánja felhasználni, úgy ezt a szándékát köteles Önkormányzatnak bejelenteni, és a támogatási szerződés módosítását kezdeményezni. Ebben az esetben a Támogatott a fel nem használt támogatás összegét a tárgyév december 31. napjáig köteles visszafizetni a Baranya Megyei Önkormányzat MÁK-nál vezetett 10024003-00319308-00000000 számú számlájára.
11. A Támogatott jelen szerződés aláírásával egyidejűleg írásban nyilatkozik arról, hogy esedékes köztartozása nincs.
12. Felek megállapodnak abban, hogy jelen megállapodást közös megegyezéssel bármikor megszüntethetik.
13. Az Önkormányzat jogosult a szerződést rendes felmondással az adott költségvetési évben június 30-i időponttal megszüntetni, amennyiben az adott évi költségvetése nem biztosítja a támogatáshoz szükséges forrást. Erről a tényről az Önkormányzat a Támogatottat 60 nappal megelőzően írásban tájékoztatja.
14. Az Önkormányzat a szerződést kizárólag az alábbi esetekben jogosult a Támogatotthoz címzett egyoldalú nyilatkozattal azonnali hatállyal megszüntetni:
 - (a) Támogatott a támogatási összeget nem a szerződésben meghatározott célra használja fel;
 - (b) Támogatott a szerződésben vállalt kötelezettségét nem teljesíti, és e mulasztását az Önkormányzat felszólításától számított 30 napon belül sem teljesíti;
 - (c) Támogatott kérelmet nyújt be csőd-, felszámolási vagy végelszámolási eljárás indítására önmaga ellen; valamint
 - (d) Harmadik személy kérelmet nyújt be a Támogatott ellen csőd-, felszámolási vagy cégtörlési eljárás indítására, kivéve, ha a Támogatott az Önkormányzat számára kielégítő módon 30 napon belül igazolja, hogy az eljárást, alaptalanul vagy rosszhiszeműen kezdeményezték, vagy igazolja az eljárás megszűnését.

15. A megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk., az Áht. és egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadók.

P é c s, 2017.

.....
Nagy Csaba
Baranya Megyei Önkormányzat
a közgyűlés elnöke

.....
Vári Attila
Pécsi Sport Nonprofit Zrt.
vezérigazgató

Ellenjegyezte:

.....
Aladics-Nagy Annamária
Pénzügyi osztályvezető

Záradék:

A támogatási szerződést a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a .../2017. (VI.15.) Kgy. határozatával hagyta jóvá.



ELŐTERJESZTÉS

A BARANYA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK
2017. JÚNIUS 15 - I ÜLÉSÉRE

IKTATÓSZÁM:1 /2017.

MELLÉKLET: 1 DB

TÁRGY: Tájékoztató a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.
2016. évi tevékenységéről
/beszamolo_BMFÜ2016/

ELŐTERJESZTŐ: NAGY CSABA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

TROMBITÁS KÁROLY, A BARANYA MEGYEI FEJLESZTÉSI ÜGYNÖKSÉG
NONPROFIT KFT. ÜGYVEZETŐJE

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Vörös Fanni projektmenedzser

BIZOTTSÁGI TÁRGYALÁS:

- | | | |
|--------------------------------|-------|------------------------------|
| - Pénzügyi Bizottság | SZÁM: | .../2016.(.....)PB határozat |
| - Területfejlesztési Bizottság | SZÁM: | .../2016.(.....)TB határozat |

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

PÉNZÜGYI EGYEZTETÉSRE BEMUTATVA: 2017. JÚNIUS 1.

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: 2017. JÚNIUS 1.

ILLETÉKES TISZTSÉGVISELŐ: NAGY CSABA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

KÖZGYŰLÉSI HATÁROZAT SZÁMA: .../2017. (VI. 15.) KGY. HATÁROZAT

Tisztelt Közgyűlés!

Az évente rendszeresen a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése elé kerülő beszámoló lehetőséget biztosít a Közgyűlésnek arra, hogy tájékozódni tudjon a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. (továbbiakban Nonprofit Kft.) tevékenységéről és az ehhez kapcsolódó feladatairól.

A Nonprofit Kft. 2016. évi egyszerűsített éves beszámolója az előterjesztés melléklete, amelyből a Nonprofit Kft. 2016. évi működése, gazdálkodása szempontjából az alábbi részt emelem ki. A Nonprofit Kft. eszközei és forrásai egyező főösszegben 108.612 e Ft-ot tesznek ki, az adózott eredménye pedig 2.546 e Ft. A Nonprofit Kft. feladatairól készült beszámoló az előterjesztés melléklete, amelyből a Nonprofit Kft. 2016. évi működése, gazdálkodása szempontjából az alábbi elemeket emelem ki.

1. TOP – 5.1.1-15-BAA-2016-00001 kódszámú, „Foglalkoztatási Szövetkezés Baranya Felzárkózásáért 2020” című pályázat

A munkaerőhiány sok esetben területi, települési szempontból máshol jelentkezik, mint ahol a munkanélküliség és a szakmai elvárások is eltérnek attól, amilyen végzettséggel a munkanélküliek, ill. a közhasznú foglalkoztatásban dolgozók rendelkeznek. Ezzel az elmúlt évek egyik legnehezebb foglalkoztatási problémája előtt állunk, Magyarország és Baranya megye szempontjából is alapvető fontosságú az, hogy a munkaerő-kínálat és a munkaerő-kereslet közelíteni tudjon egymáshoz. A megoldásához lehetőséget kínál a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Foglalkoztatási Paktum projektje, melyet a Baranya Megyei Önkormányzat, a Baranya Megyei Önkormányzat Hivatala, valamint a Baranya Megyei Kormányhivatal konzorciumi együttműködésben valósít meg. A program olyan foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési kezdeményezések, megállapodások megvalósítására szolgál, melynek célja a gazdasági élet helyi, a térségi viszonyokat legjobban ismerő szereplőinek, az államnak, önkormányzatnak, vállalkozásoknak, valamint a civil szféra képviselőinek összefogása a gazdaság és a munkaerőpiac fellendítése érdekében.

A Nonprofit Kft. kötelező nyilvánosság tárgyban, a 2016. szeptember 09-én aláírt vállalkozói szerződés értelmében elkészítette a projekt kommunikációs tervét, valamint a nyomtatott tájékoztatókat. Sajtónyilvános nyitóeseményt, lakossági fórumot szervezett, ezen kívül 2021-ig – a projekt zárásáig – elkészíti az eredménykommunikációs kiadványt és gondoskodik a médiamegjelenésekről is.

A 2016. szeptember 23-án aláírt rendezvényszervezési feladatok ellátása tárgyú vállalkozási szerződés értelmében a Nonprofit Kft. 4 tájékoztató fórumot, valamint 6 műhelymunkát szervezett meg, alig két hónap leforgása alatt.

2. TOP-1.2.1-15-BA1-2016-00007 kódszámú, „Ormánságtól a Mecsekig” című pályázat

A projekt célja, hogy turisztikai kerékpárút létesüljön Baranya megye frekventált üdülőövezete, a Nyugat-Mecsek térség és a gazdag kulturális és építészeti értékekkel rendelkező Ormánság között. A helyi és térségi jelentőségű turisztikai vonzerőkre építetett kerékpáros turizmusfejlesztés növeli a térségek idegenforgalmát. Az idegenforgalomra gyakorolt kedvező hatása következtében élénkíti a helyi gazdaságot és kedvező hatással van a foglalkoztatásra.

SZAKMAI-MŰSZAKI TARTALOM:

Önállóan támogatható tevékenység C) a) Kerékpáros turizmus fejlesztése Sellye és Orfű térség turisztikai vonzerőit feltáró, és összekapcsoló turisztikai kerékpárút kerül kialakításra. A nyomvonal jelentős része alacsony forgalmú útszakaszokon kerül kijelölésre. Ahol a gépjárműforgalom ezt indokolja, valamint a helyi adottságok miatt szükséges, kerékpárút épül. A megvalósított kerékpárút egyben a nemzetközi EuroVelo 13 kerékpárút ráhordó útvonalaként is működik, mivel Sellyén összekapcsolódik a nemzetközi kerékpárút DDOP-2.1.1/E-13-2013-0001 azonosítójú pályázatban megvalósult egyik kiágazásával.

Önállóan nem támogatható tevékenységcsoport: a) ponthoz illeszkedően elektromos rásegítéssel felszerelt kerékpárok beszerzésére kerül sor, melyek Sikondán és Orfűn telepítendő elektromos kerékpárkölszönzökben kerülnek elhelyezésre. A kölszönzök működéséhez szükséges dokkoló állomások, kommunikációs panelek, vezérlő szoftver és a vagyonvédelmi berendezések szintén a projekt keretében kerülnek beszerzésre. j) ponthoz illeszkedően 6 helyszínen kerékpáros pihenőhely létesül. Hét helyszínen kerékpártámaszok lesznek elhelyezve. Önállóan nem támogatható, kötelezően megvalósítandó tevékenységek: a) ponthoz illeszkedően marketing- tevékenység valósul meg, melynek célja, a turisztikai kerékpárút megismertetése a célcsoportok számára, a helyi és térségi turisztikai vonzerőkkel együtt. A kerékpárút bevezetését kampányrendezvények, promóciós eszközök, élénk médiamegjelenés, informatikai úton nyújtott szolgáltatások útján kívánjuk elérni. e) ponthoz illeszkedően kötelező nyilvánosság biztosítása. Ennek keretében aloldal készítése, sajtóközlemény, „B”, „C” és „D” típusú táblák, fotódokumentáció, sajtónyilvános projektzáró rendezvény, térképtér feltöltése, és eredménykommunikációs információs kiadvány készül, illetve valósul meg.

SZAKMAI-MŰSZAKI FELTÉTELEK TELJESÜLÉSE:

A projekttel olyan beruházás valósul meg, mely az érdekelt önkormányzatok bevonásával hosszú távon fenntartható, a kiválasztott célcsoportok igényeihez igazodottan tervezett. A turisztikai kerékpárút nyomvonalára felfűzött élményelemek révén hozzájárul a vendégéjszakák növeléséhez, valamint az egy turistára eső költés növeléséhez, ezzel elősegítve a térségben turizmusra szakosodott vállalkozások fejlődését. Az elektromos kerékpárkölszönzök üzemeltetését a feladat ellátására alkalmas gazdasági szereplővel együttműködve tervezzük megvalósítani. Ennek részletei a projektfejlesztés során kerülnek meghatározásra. Komló és Orfű konzorciumi partnerek tagjai regisztrált TDM-szervezetnek. A projekt szakmai tartalmának kidolgozására turisztikai szakértő kerül bevonásra. A projekt eredménye jellegéből adódóan folyamatosan a turisták rendelkezésére áll. Ez alól az elektromos kerékpárkölszönző kivétel, melyet a tél leghidegebb időszakában nem célszerű üzemeltetni. Ettől függetlenül a projekt eredménye teljes mértékben hozzájárul a turizmus szezonális ingadozásának csökkentéséhez. A projektfejlesztés időszakában kidolgozásra kerül a marketing stratégia, mely a célközönség számára eladhatóvá teszi a projekt eredményét. A műszaki követelményeknek megfelelően 10 km-ként lettek kijelölve a kerékpáros pihenőhelyek a nyomvonalon. A fontosabb turisztikai célpontoknál kerékpártámaszok kerülnek telepítésre. A kerékpárút mentén információs táblák segítik a kerékpárosok tájékozódását. Szervízcsomagok biztosítási helyei és a szervízzolgáltatást nyújtó szakszolgálat ellátása a projektfejlesztés során kerülnek meghatározásra. A kerékpárút és a kapcsolódó infrastruktúra-elemek műszaki tervei szintén a projektfejlesztés szakaszában fognak elkészülni.

ÉRTÉKELÉSI SZEMPONTOK TELJESÜLÉSE:

A kerékpáros pihenőhelyek és elektromoskerékpár-kölcsönzők telepítésével érintett ingatlanok tulajdonviszonya rendezett, mivel önkormányzati tulajdonban vannak. A kerékpárút-építéssel érintett ingatlanok önkormányzati, állami, valamint részben magántulajdonban vannak. A tulajdonviszonyok rendezése a projektfejlesztési időszakban történik meg. A projekt illeszkedik Baranya megye Integrált Területfejlesztési Programjában a turizmusfejlesztésben megfogalmazott célhoz, mely a turizmusban rejlő foglalkoztatás növelését tűzi ki célul. A projekt továbbá az alábbi, a megyei területfejlesztési programban szereplő célokhoz járul hozzá:

- Értékteremtő foglalkoztatást biztosító gazdaság kialakítása
- Tartós növekedésre képes gazdaság megteremtése
- Hátrányos helyzetű, fejletlen gazdaságú térségek komplex fejlesztése

A TOP-1.2.1-15-BA1-2016-00007 azonosítószámmal nyilvántartott támogatási kérelmét az Magyar Államkincstár Baranya Megyei Igazgatóság vezetője 592 680 438 Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte meg 2017. május 29-én.

3. B Light

Az Interreg V-A Magyarország-Horvátország Együttműködési Program 2014-2020 tagja az Európai Területi Együttműködési (ETE) programok által alkotott hálózatnak, amely az új tervezési időszakban ismét az Interreg elnevezést kapta, és amely az EU kohéziós politikájának fontos részét képezi. Az ETE-programok az országok és régiók határain átívelő problémák kezelésével hozzájárulnak az EU általános gazdasági, szociális és területi kohéziójához. Az ETE-programok célja – többek között – a közös identitás előmozdítása, a fizikai tér integrálása, a kiegyensúlyozott fejlesztés, valamint a szakpolitikák és az irányítás összehangolása. A célok elérése érdekében, ezek a határon átnyúló együttműködési programok, közös fejlesztési terveket fogalmazznak meg – a határrégiókban – és ezek végrehajtására intézkedési tervet dolgoznak ki.

A mostani együttműködési program a Magyarország-Horvátország (IPA) Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 utóda. Hasonlóan az előző programidőszakhoz, Horvátország Európai Unióhoz történő csatlakozásának évétől, a program társfinanszírozását mindkét tagállamban az Európai Regionális Fejlesztési Alap (ERFA) forrása fedezi. Így az európai kohéziós politika végrehajtását szabályozó elvek, szabályok és eljárásrendek teljes köre alkalmazandó erre az együttműködési programra. A korábbi IPA (előcsatlakozási támogatási eszköz) néhány speciális szabálya és eljárásrendje kivételével a 2007-2013-as programidőszak tapasztalatainak túlnyomó többsége a jelenlegi program esetében is helytálló, s céljait és tartalmát tekintve mintegy folytatása az előző programnak.

A Beneficiary Light Konstrukció (The Beneficiary Light Grant Scheme, BLGS) egy vállalkozásfejlesztési támogatási konstrukció, amelyet speciálisan az „Interreg V-A Magyarország-Horvátország Együttműködési Program 2014-2020” – programra terveztek.

Speciális célok:

- Egy főre jutó bruttó hozzáadott érték (GVA/BÉH) növekedése a program területen működő ipari és szolgáltatási szektorban.
- A KKV-k nemzetközi tevékenységének ösztönzése.
- A KKV-k versenyképességének növelése.
- Harmadik féllel aláírt szerződéses üzleti megegyezés.

- Üzleti együttműködések létrehozása: közösen kifejlesztett termék, technológia vagy szolgáltatások, beszállítói láncok, közös marketing tevékenység, közös vállalat kiépítése.
- A vállalkozás eladási értékének növelése.

4. Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. szétválása

A Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség (továbbiakban: DDRFÜ) a területfejlesztésről és a területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény (továbbiakban: Tftv.) alapján a dél-dunántúli régió három megyéjének, Baranya-, Somogy-, és Tolna megyék tulajdonát képezi. A 4.000.000 Ft törzstőkével rendelkező DDRFÜ üzletrészenek 33,34 % arányú tulajdonosa a Baranya Megyei Önkormányzat.

A Tftv. 2016. július 18-án hatályba lépett módosítása azonban hatályon kívül helyezte a regionális fejlesztési ügynökségekre vonatkozó 17. §-ban foglalt rendelkezéseket. A 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014 (XI.5.) Kormányrendelet (továbbiakban Kormányrendelet) 3. sz. melléklete ugyanis a terület- és településfejlesztési operatív program közreműködő szervezeteként a Magyar Államkincstárt jelölte ki. Ezen jogszabályhelyek által a DDRFÜ elvesztette korábbi közhasznú tevékenységének alapvető feladatát, és az ezzel járó európai uniós forrásból való finanszírozását. A Kormányrendelet ugyan az 5. sz. mellékletének 3.8. pontja szerint a közszféra szervezeteket érintő speciális elszámolási szabályok között „megengedi” a 100 %-os önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságok konzorciumi formában való feladat ellátását, összességében azonban a DDRFÜ tevékenysége tisztán vállalkozási tevékenységnek minősülhet.

A több mint egy évig tartó egyezkedés eredményeként született meg döntés a DDRFÜ szétválásáról, és ennek eredményeként jogutódlással való megszűnéséről a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:45. §. szerint. A szétválás úgy történt, hogy a DDRFÜ több jogi személyé válik külön, oly módon, hogy Baranya megye esetében a Baranya megyét érintő vagyon már működő jogi személyhez, a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség NKft.-hez mint jogutódhoz csatlakozott.

A vagyonelemek megosztása a szétválási szerződés tervezet V. pontjában, valamint a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft., a Somogy Társadalmi Felemelkedéséért Fejlesztési, Kommunikációs, Oktatási Nonprofit Kft., valamint a Tolna Megyei Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. független könyvvizsgáló által ellenőrzött és jóváhagyott – nyitó vagyonmérleg és vagyonleltár tervezetében foglaltak voltak az irányadók. Alapelveként jelentkezett, hogy a Szétváló Társaság vagyona a jogutódok között az átalakulási vagyonmérleg szerinti vagyonelemek alapján az alábbi arányok szerint oszlik meg:

- Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.: 33,34%
- Somogy Társadalmi Felemelkedéséért Fejlesztési, Kommunikációs, Oktatási Nonprofit Kft.: 33,33%
- Tolna Megyei Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft.: 33,33%

Figyelembe véve a fenti tulajdoni hányadot az alábbi lényegi elemeket emelem ki a T. Közgyűlés számára:

- A Pécs, Mária utca 3. szám alatt található irodahelyiség ½ része
- számos irodai bútor és számítógépes infrastruktúra, szoftverek

A DDRFÜ szétválásának cégbírósági bejegyzése időpontjára a jogutódként a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség NKft-t jelöltük meg.

5. Kincses Baranya Fesztivál

A kétnapos fesztivál 2016. május 28-29-én került megrendezésre Orfűn. A fesztivál központja a Pécsi-tó déli medencéjében található Éden sziget volt.

A fesztivál elsődlegesen a Baranya Megyei Értéktárban nyilvántartott értékek népszerűsítését, megismertetését szolgálta, egyéb közönségcsalogató és kiegészítő rendezvények kíséretében. Az első ízben megrendezett kulturális, gasztronómiai rendezvénnyel a szervező fiatalokat, időseket, családokat kívánt megszólítani számos gyermekbarát programmal.

A rendezvény 2 napja alatt összesen 30 program valósult meg, valamint 300 fellépő lépett színpadra. A programokat gasztronómiai bemutatók színesítették, ahol a megyére jellemző nemzetiségi, például horvát, sváb ételeket is meg lehetett kóstolni. Lovagi játékok, termelői piac várta a felnőtteket, pecsétgyűjtés, rajzverseny, állatsimogató és számos gyermekprogram gondoskodott a kicsik szórakoztatásáról. A Kincses Baranya Fesztivállal párhuzamosan került megrendezésre a Sárkányhajó Fesztivál és a Kincses Baranya – MMT Challenge.

A Kincses Baranya Fesztivál hosszú távon olyan kiemelkedő kulturális eseménnyé kíván válni, mely nemcsak színvonalas kikapcsolódási lehetőséget nyújt, hanem a rendkívül sűrű településhálózattal, gazdag történelmi és kulturális hagyományokkal rendelkező Baranya megye megismertetését is szolgálja.

Fesztiválterület alapú becsléssel az első nap összes látogató száma 2000-re, míg a második napé 3000-re tehető, így a fesztivál még az előzetes várakozásokat is jelentősen túlszárnyalva, elsőprő sikerrel zárult. A sikeres megvalósításhoz a körültekintő helyszínválasztás és az illetékes önkormányzat fogadókészsége is jelentősen hozzájárult. A fesztivál jövőbeni fejlődését – a helyszín megőrzése mellett – a Baranya Megyei Értéktár további tagjainak intenzív bevonása jelentheti a programok még színesebbé tétele érdekében.

A Nonprofit Kft. és a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal együttműködése folyamatos és konstruktív. A Nonprofit Kft. munkatársai továbbra is feltétel nélkül állnak rendelkezésre és elkészítik a szükséges jelentéseket, adatszolgáltatásokat, összefoglalókat és kimutatásokat a Baranya Megyei Önkormányzat és a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal számára.

A Nonprofit Kft. főbb célkitűzései a 2017. évre: az elért eredmények megtartása mellett a Nonprofit Kft. által menedzselt pályázatok eredményes megvalósítása, ami magába foglalja a szerződéskötési és szerződésmódosítási, a változásbejelentési, kifizetési, elszámolási és projektzárási folyamatok hatékony megvalósítását. Ezen túlmenően a Nonprofit Kft. továbbra is törekedni fog a partnerekkel való kiváló kapcsolat megtartására.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztésben foglaltak elfogadására.

Pécs, 2017. június 15.

Nagy Csaba s.k.
a közgyűlés elnöke

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének**./2017. (VI. 15.) Kgy. határozata:****Tárgy: Tájékoztató a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2016. évi tevékenységéről**

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft-nek a 2016. évi tevékenységéről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

Kapják: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
Dr. Göndöc András megyei főjegyző
Dr. Végi Melinda aljegyző

Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.

7621 Pécs, Széchenyi tér 9.

Adószám: 24185369-2-02

Cégjegyzékszám: 02-09-079600

KSH-szám: 24185369-7022-572-02

KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET

a 2016. évi

egyszerűsített éves beszámolóhoz

Pécs, 2017.03.01.

Baranya Megyei Fejlesztési
Ügynökség Nonprofit Kft.
7621 Pécs, Széchenyi tér 9.
Adószám: 24185369-2-02
Cégjegyzékszám: 02-09-079600
KSH-szám: 24185369-7022-572-02

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Készült a FORINT-Soft Kft.

Kiegészítő melléklet szerkesztő programjával

A Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Korlátolt Fel tevékenységét 2012. évben kezdte meg.

A társaság alaptevékenysége: 7022 Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás.

A vállalkozás korlátolt felelősségű társaságként működik, a tőzrstőke nagysága 3000 ezer Ft.

Székhelye: 7621 Pécs, Széchenyi tér 9.

A társaság tulajdonosai Baranya Megyei Önkormányzat

Képviselőre jogosult:

Trombitás Károly Zoltán, 7634 Pécs, Sirály utca 62.

A számviteli információs rendszer kialakítása és működtetése megbízott külső szolgáltató feladata. A külső szolgáltató neve: Pintér-Audit Kft., elérhetősége: 7634 Pécs, Kovács Béla utca 6.

Regisztrált mérlegképes könyvelő neve: Pintérné Könczöl Ágnes. Regisztrációs száma: 005057.

A vállalkozásnál a könyvvizsgálat nem kötelező, a beszámolót bejegyzett könyvvizsgáló nem ellenőrizte.

A mérlegkészítés pénzneme Ft.

A mérlegkészítés időpontja 2017.03.01.

Jelen beszámoló (mérleg, eredménykimutatás, kiegészítő melléklet) a Sztv. 16. § (5) bekezdése szerint azokat az információkat tartalmazza, melyek a nyilvánosságra hozatal szempontjából fontosak. A fontosságot a költség-haszon összevetésének elve alapján határoztuk meg.

S z á m v i t e l i p o l i t i k a

A vállalkozás számviteli politikájának összeállításakor figyelembe vette a számviteli törvény alapelveit. Ez biztosítja azt, hogy a cég beszámolója reálisan mutassa a vállalkozás jelenlegi vagyoni és pénzügyi helyzetét, és a mai helyzet alapján a jövőbeni tervek is kirajzolódhatnak.

Mérlegét "A" változatban készíti.

A könyveket a kettős könyvvitel rendszerében vezeti. A könyvelésre kiadott számlacsoportokat, számlákat, al- és részletező számlákat, azok számjeleit és megnevezését a számlatükörbe fogja össze. A számlatükör és a szöveges számlarend együtt teszi lehetővé, hogy a könyveit a számviteli törvény előírásai szerint vezesse.

A felmerült költségeket elsődlegesen az 5. számlaosztályban tartja nyilván. Az 5. számlaosztály megfelelő tagolásával biztosítja, hogy mind a külső, mind a belső információk rendelkezésre álljanak. A 6-7. számlaosztályokat nem nyitotta meg.

A vállalkozás a beszámoló összeállításánál az alábbi értékelési eljárásokat

alkalmazta:

Az immateriális javak értékét beszerzési áron az amortizációval csökkenve mutatja ki.

A tárgyi eszközöket beszerzési áron az amortizációval csökkenve mutatja ki.

Értékcsökkenési leírás módja:

Az évenként elszámolandó értékcsökkenés megtervezése - az egyedi eszköz várható használata, ebből adódó élettartama, fizikai és erkölcsi avulása, az egyéb körülmények és a tervezett maradványérték figyelembevételével - általában az eszköz bekerülési (bruttó) értékének arányában történik.

Az értékcsökkenés tervezésekor a cég az eszközök elhasználódásának ideje függvényében lineáris leírást alkalmazott.

Kis értékű eszközök értékcsökkenési leírása:

A 100.000 Ft alatti egyedi bekerülési értékkel bíró vagyoni értékű jogok, szellemi termékek, tárgyi eszközök bekerülési értéke a használatbavételkor értékcsökkenési leírásként egy összegben elszámolásra kerül. Ebben az esetben az értékcsökkenési leírást tervezni nem kell.

Nem jelentős maradványérték:

A maradványérték nulla összeggel vehető figyelembe az értékcsökkenési leírás tervezése során, ha az eszköz hasznos élettartama végén várhatóan realizálható értéke valószínűsíthetően nem haladja meg a 100 ezer Ft-ot.

Ha a vállalkozó szempontjából meghatározó jelentőségű tárgyi eszközöknél az évenként elszámolásra kerülő értékcsökkenés megállapításakor (megtervezésekor) figyelembe vett körülményekben (az adott eszköz használatának időtartamában, az adott eszköz értékében vagy a várható maradványértékben) lényeges változás következett be, akkor a terv szerinti értékcsökkenés megváltoztatható. A változás eredményre gyakorolt számszerűsített hatása a kiegészítő mellékletben bemutatásra kerül.

Terven felüli értékcsökkenést kell az immateriális jószágnál, a tárgyi eszközöknél elszámolni akkor, ha

- az immateriális jószág, a tárgyi eszköz (ideértve a beruházást is) könyv szerinti értéke tartósan és jelentősen magasabb, mint ezen eszköz piaci értéke;
- az immateriális jószág, a tárgyi eszköz (ideértve a beruházást is) értéke tartósan lecsökken, mert az immateriális jószág, a tárgyi eszköz (ideértve a beruházást is) a vállalkozási tevékenység változása miatt feleslegessé vált, vagy megrongálódás, megsemmisülés illetve hiány következtében rendeltetésének megfelelően nem használható, illetve használhatatlan;
- a vagyoni értékű jog a szerződés módosulása miatt csak korlátozottan vagy egyáltalán nem érvényesíthető;
- a befejezett kísérleti fejlesztés révén megvalósuló tevékenységet korlátozzák vagy megszüntetik, illetve az eredménytelen lesz;
- az üzleti vagy cégérték vagy az alapítás-átszervezés aktivált értékének könyv szerinti értéke - a jövőbeni gazdasági hasznokra vonatkozó várakozásokat befolyásoló körülmények változása következtében - tartósan és jelentősen meghaladja annak piaci értékét (a várható megtérülésként meghatározott összeget).

A terven felüli értékcsökkenést olyan mértékig kell végrehajtani, hogy az immateriális jószág, a tárgyi eszköz, a beruházás használhatóságának megfelelő, a mérlegkészítéskor érvényes (ismert) piaci értéken szerepeljen a

mérlegben. Amennyiben az immateriális jószág, a tárgyi eszköz, a beruházás rendeltetésének megfelelően nem használható, illetve használhatatlan, megsemmisült vagy hiányzik, azt az immateriális javak, a tárgyi eszközök, a beruházások közül - a terven felüli értékcsökkenés elszámolása után - ki kell vezetni. A piaci érték alapján meghatározott terven felüli értékcsökkenést a mérleg fordulónapjával, az eszközök állományból történő kivezetése esetén meghatározott terven felüli értékcsökkenést a kivezetés időpontjával kell elszámolni.

Nem számolható el a tervek szerinti, illetve terven felüli értékcsökkenés a már teljesen leírt, illetve a tervezett maradványértéket elért immateriális jószágnál, tárgyi eszközknél.

A vállalkozás az immateriális javakról és tárgyi eszközökről folyamatos mennyiségi analitikát vezet a főkönyvvel való folyamatos egyeztetés mellett, a mérleg fordulónapján kötelező jelleggel.

A készletek értékelése FIFO módszerrel (tényleges beszerzési áron) történik.

Az értékelési eljárások az előző évihez képest nem változtak.

Az előző évi mérlegkészítésnél alkalmazott értékelési elvek nem változtak.

Külföldi pénzürtékre szóló eszközök és kötelezettségek forinttra történő átszámítása a Magyar Nemzeti Bank által közzétett, hivatalos devizaárfolyamon történt.

Analitikus nyilvántartást vezet a cég a vevői követelésekről és a szállítói tartozásokról. A munkabérek és egyéb személyi jellegű kifizetések analitikus nyilvántartási kötelezettségének a bérszámfejtés keretében tesz eleget. A két vagy több évet érintő gazdasági események eredményre gyakorolt hatásának kiszűrésére aktív és passzív időbeli elhatárolás számlát alkalmaz.

Jelentős összegű a hiba, ha a hiba feltárásának évében, a különböző ellenőrzések során, egy adott üzleti évet érintően (évenként külön-külön) feltárt hibák és hibahatások - eredményt, saját tőkét növelő-csökkentő - értékének együttes (előjelétől független) összege meghaladja az ellenőrzött üzleti év mérlegfőösszegének 2%-át, ill. ha a mérlegfőösszeg 2%-a nem haladja meg az 1 millió Ft-ot, akkor az 1 millió Ft-ot.

A cégnél az év során jelentősebb hiba miatt önellenőrzés nem történt. A cégnél az év során történt ellenőrzések jelentősebb összegű eltéréseket nem állapítottak meg.

T á j é k o z t a t ó r é s z

Munkavállalók bér és létszámadatai

Állománycsoport	Fizikai	Szellemi
=====		
Átlagos statisztikai létszám (fő)	3	0

Béreköltség (ezer Ft)	13.079	0

Állománycsoport	Fizikai	Szellemi
Személyi jellegű egyéb kifizetések (ezer Ft)	553	0
Bérfjárulékok		Összeg (e Ft)
Szociális hozzájárulási adó		3.419
Egészségügyi hozzájárulás		24
Szakképzési hozzájárulás		190
Egyéb bérfjárulékok		1
Összesen		3.634

M é r l e g h e z k a p c s o l ó d ó k i e g é s z í t é s e k

A társaság szempontjából meghatározó jelentőségű tárgyi eszközöknél az azok beszerzésekor (üzembe helyezésekor) megtervezett értékcsökkenés elszámolásában változás nem történt.

A társaság szempontjából meghatározó jelentőségű tárgyi eszközöknél az azok beszerzésekor (üzembe helyezésekor) megtervezett várható maradványértékben változás nem történt.

A társaság üzleti vagy cégértéket nem képez.

A vállalkozás tevékenységéből veszélyes hulladék nem keletkezett.

A kötelezettségek visszafizetendő összege nem nagyobb a kapott összegnél.

A cégnek nincs sem zálogjoggal, sem egyéb joggal biztosított kötelezettsége.

Mérlegen kívüli egyéb tételek nincsenek.

V e v ő k , s z á l l í t ó k

Vevő követelés értéke: 2.655.000 Ft

Szállítói tartozás összege: 1.673.891 Ft

E r e d m é n y k i m u t a t á s h o z k a p c s o l ó d ó
k i e g é s z í t é s e k

A vállalkozás támogatási program keretében dotációt nem kapott.

A társaságnál az igénybe vett szolgáltatások értéke az alábbiakból tevődött össze:

Költségnem	Költségek (e Ft)
Szállítás, rakodás	194
Bérleti díjak	146
Posta ktg, mobiltelefon, internet	822
Oktatási, utazási költség	86
Karbantartás, javítás	144
Könyvelési díj	520
Rendezvényszervezés, szórakoztatás	5.285
Egyéb	4.521
Ö s s z e s e n :	11.718

Tárgyévben kutatási, kísérleti fejlesztési költség nem volt.

Megnevezés	Növelő tétel (e Ft)	Csökkentő tétel (e Ft)
Adótörvény szerinte écs leírás	0	1.609
Számvitelben elszámolt écs	1.609	0
Egyéb adóalapot növelő tételek	109	0
Ö s s z e s e n :	1.718	1.609

Társasági adóalapot módosító tételek

M u t a t ó s z á m o k

V a g y o n i h e l y z e t m u t a t ó s z á m a i

A tartósan befektetett eszközök aránya előző évben 4,21% volt, tárgyévben 5,62%. A forgóeszközök aránya előző évben 95,79% volt, tárgyévben 94,38%. Az előző évhez képest a befektetett eszközök aránya növekedett, míg a forgóeszközök aránya csökkent.

Az eladósodottság aránya tárgyévben 2,58%, előző évben 6,66% volt.

A nettó eladósodottság tárgyévben -0,13, előző évben 0,87 volt.

A befektetett eszközök összes fedezettsége 198,02%, míg a saját tőkével fedezett 198,02%. Ugyanezek a mutatók az előző évben rendre 162,76% és 162,76% voltak.

P é n z ü g y i h e l y z e t m u t a t ó s z á m a i

A likviditási ráta értéke tárgyévben 35,82, előző évben 14,14 volt.

A likviditási gyorsráta értéke tárgyévben 35,73, míg előző évben 14,14 volt.

A fizetőképesség jó, az előző évihez képest javult.

A készpénz likviditási ráta tárgyévben 34,15, előző évben 14,04 volt.

A teljes likviditási mutató értéke tárgyévben 1,06, előző évben 1,03. A fenti mutatók alapján elmondható, hogy társaságunk likviditása megfelelő.

A j ö v e d e l m e z ő s é g m u t a t ó i

Az eszközök megtérülése tárgyévben 1,89.

A tőke a tárgyévben 1,25-szer térült meg.

Az árbevétel-arányos termelési és értékesítési nyereség (üzemi eredmény) tárgyévben 25,71%, az előző évben 13,99% volt. A nyereség az előző évihez képest 83,77%-kal növekedett.

Az EBIT tárgyévben 2324 ezer Ft, előző évben 2210 ezer Ft volt.

Az EBITDA tárgyévben 3933 ezer Ft, előző évben 4845 ezer Ft volt.

M É R L E G "A" 2016

Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.

Cégjegyzékszám: 02-09-079600


Időszak: 2016.01.01 - 2016.12.31

KSH-szám: 24185369-7022-572-02

	Előző év 1000 Ft	Módosítás 1000 Ft	Tárgyév 1000 Ft
ESZKÖZÖK			
A. Befektetett eszközök	5.859		6.101
I. Immateriális javak	0		0
II. Tárgyi eszközök	5.859		4.601
III. Befektetett pénzügyi eszközök	0		1.500
B. Forgóeszközök	131.067		100.238
I. Készletek	0		260
II. Követelések	939		4.418
III. Értékpapírok	0		0
IV. Pénzeszközök	130.128		95.560
C. Aktív időbeli elhatárolások	2.281		2.273
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	139.207		108.612
FORRÁSOK			
D. Saját tőke	9.536		12.081
I. Jegyzett tőke	3.000		3.000
II. Jegyzett, de még be nem fizetett tőke (-)	0		0
III. Tőketartalék	0		0
IV. Eredménytartalék	3.698		6.535
V. Lekötött tartalék	0		0
VI. Értékelési tartalék	0		0
VII. Adózott eredmény	2.838		2.546
E. Céltartalékok	0		0
F. Kötelezettségek	9.269		2.798
I. Hátrasorolt kötelezettségek	0		0
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek	0		0
III. Rövid lejáratú kötelezettségek	9.269		2.798
G. Passzív időbeli elhatárolások	120.402		93.733
FORRÁSOK ÖSSZESEN	139.207		108.612

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Pécs, 2017.03.01.


.....
cégszerű aláírás

EREDMÉNYKIMUTATÁS 2016

Összköltség

Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.

Cégjegyzékszám: 02-09-079600

Időszak: 2016.01.01 - 2016.12.31

KSH-szám: 24185369-7022-572-02

	Előző év 1000 Ft	Módosítás 1000 Ft	Tárgyév 1000 Ft
I. Értékesítés nettó árbevétele (01+02)	16.090		10.154
II. Aktivált saját teljesítmények értéke (+-03+04)	0		0
III. Egyéb bevételek	83.355		26.641
IV. Anyagjellegű ráfordítások (05+06+07+08+09)	75.922		15.058
V. Személyi jellegű ráfordítások (10+11+12)	18.302		17.267
VI. Értékcsökkenési leírás	2.635		1.609
VII. Egyéb ráfordítások	335		250
A. Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye	2.251		2.611
VIII. Pénzügyi műveletek bevételei (13+14+15+16+17)	906		230
IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai (18+19+20+21+22)	0		0
B. Pénzügyi műveletek eredménye (VIII-IX)	906		230
C. Adózás előtti eredmény (+-A+-B)	3.157		2.841
X. Adófizetési kötelezettség	319		295
D. Adózott eredmény (+-C-X)	2.838		2.546

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Pécs, 2017.03.01.



cégszerű aláírás

Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

(Nyilvántartási szám: 02-09-079600, Adószám: 24185369-2-02)

2016. január 01. - 2016. december 31.

időszakra vonatkozó

Általános üzleti évet záró

Egyszerűsített éves beszámoló

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Készült: 2017. május 23. (13:13:08)

A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 18. § (6) bekezdése értelmében az eredeti példány megőrzési ideje:



A beszámoló az Igazságügyi Minisztérium Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban Közreműködő Szolgálat (IM Csz) online beszámoló készítő programjával, a beküldő által megadott adatok alapján került előállításra. Az IM Csz a közzétett adatok megbízhatóságáért, valóságtartalmáért, jogszerűségéért felelősséget nem vállal.

Közzetevő cég adatai:

Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
Nyilvántartási szám: 02-09-079600 Adószám: 24185369-2-02 KSH szám: 24185369-7022-572-02
Székhely: Magyarország, 7621 Pécs Széchenyi tér 9.
Első létesítő okirat kelte: 2012. október 25.

A vonatkozó időszak: 2016. január 01. - 2016. december 31.

A beadvány a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény alapján került összeállításra.

Benyújtás oka: Általános üzleti évet záró
Beszámoló típusa: Egyszerűsített éves beszámoló
Könyvvezetés módja: kettős könyvvitelt vezető
Előző üzleti év adatai: Az Sztv. szerinti összehasonlíthatóság biztosított.
Lezárt üzleti év(ek) módosítása: Nem
A cég könyvvizsgálatra kötelezett-e: Nem

Beadvány részlet

- mérleg (Sztv. szerinti, "A" változat; szövege: magyar)
- eredménykimutatás (Összköltség eljárással; szövege: magyar)
- kiegészítő melléklet (szövege: magyar)
- adózott eredmény felhasználására vonatkozó határozat (határozat száma: Hiányzó érték; szövege: magyar)

Hiányzó csatolmány

Könyvelő

PINTÉR-AUDIT Könyvvizsgáló Korlátolt Felelősségű Társaság

Nyilvánt. szám: 02-09-065795

Adószám: 11562153-2-02

Székhely: Magyarország, 7634 Pécs Kovács Béla utca 6.

Pintéerné Könczöl Ágnes

Lakcím: Magyarország, 7634 Pécs Kovács Béla utca 6.

Regisztrációs száma: 005057

Beküldő

PINTÉR-AUDIT Könyvvizsgáló Korlátolt Felelősségű Társaság

Nyilvánt. szám: 02-09-065795

Adószám: 11562153-2-02

Székhely: Magyarország, 7634 Pécs Kovács Béla utca 6.

Pintéerné Könczöl Ágnes

Lakcím: Magyarország, 7634 Pécs Kovács Béla utca 6.

Adóazonosító: 8357732801

Beküldő személy képviseleti minősége:

Megbízás alapján eljáró könyvvizsgáló, könyvelő

Nyilvánosságra hozattal kapcsolatos egyéb információk

A vállalkozó, illetve az anyavállalat székhelyén minden érdekelt részére biztosításra került, továbbá lehetővé lett téve, hogy arról minden érdekelt teljes vagy részleges másolatot készíthessen.

A számvitelről szóló 2000. évi C. törvényben meghatározott nagyságot jelző mutatóérték

	Tárgyévi üzleti évben	Tárgyévét megelőző üzleti évben	Tárgyévét két évvel megelőző üzleti évben
Üzleti évben átlagosan foglalkoztatottak száma	3	3	3

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Készült: 2017. május 23. (13:13:08)

A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 18. § (6) bekezdése értelmében az eredeti példány megőrzési ideje:



A beszámoló az Igazságügyi Minisztérium Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban Közreműködő Szolgálat (IM Csz) online beszámoló készítő programjával, a beküldő által megadott adatok alapján került előállításra. Az IM Csz a közzétett adatok megbízhatóságáért, valóságtartalmáért, jogszerűségéért felelősséget nem vállal.

Aláírásra önállóan jogosult:

Elfogadás időpontja: Hiányzó érték

A beszámoló a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően került összeállításra, továbbá a beszámoló a gazdálkodó működéséről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós összeképet ad a gazdálkodó vagyonáról, annak összetételéről (eszközairől és forrásairól), pénzügyi helyzetéről és tevékenysége eredményéről.

Trombitás Károly Zoltán

Lakcím: Magyarország, 7634 Pécs Sírály utca 62.

Adóazonosító: 8373223312

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Készült: 2017. május 23. (13:13:08)

A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 18. § (6) bekezdése értelmében az eredeti példány megőrzési ideje:



A beszámoló az Igazságügyi Minisztérium Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban Közreműködő Szolgálat (IM Csz) online beszámoló készítő programjával, a beküldő által megadott adatok alapján került előállításra. Az IM Csz a közzétett adatok megbízhatóságáért, valóságtartalmáért, jogszerűségéért felelősséget nem vállal.

2016. január 01. - 2016. december 31. időszakra vonatkozó
 Általános üzleti évet záró Egyszerűsített éves beszámoló
 MÉRLEGE, Sztv. szerinti "A" változattal

Sorszám	Tételsor elnevezése	Előző üzleti év adatai *	Lezárt üzleti év(ek)re vonatkozó módosítások **	Tárgyévi adatok
001.	Eszközök (aktívák)			
002.	A. Befektetett eszközök	5 859		6 101
003.	I. Immateriális javak	0		0
004.	II. Tárgyi eszközök	5 859		4 601
005.	III. Befektetett pénzügyi eszközök	0		1 500
006.	B. Forgóeszközök	131 067		100 238
007.	I. Készletek	0		260
008.	II. Követelések	939		4 418
009.	III. Értékpapírok	0		0
010.	IV. Pénzeszközök	130 128		95 560
011.	C. Aktív időbeli elhatárolások	2 281		2 273
012.	Eszközök (aktívák) összesen	139 207		108 612
013.	Források (passzívák)			
014.	D. Saját tőke	9 536		12 081
015.	I. Jegyzett tőke	3 000		3 000
016.	II. Jegyzett, de még be nem fizetett tőke	0		0
017.	III. Tőketartalék	0		0
018.	IV. Eredménytartalék	3 698		6 535
019.	V. Lekötött tartalék	0		0
020.	VI. Értékelési tartalék	0		0
021.	VII. Adózott eredmény	2 838		2 546
022.	E. Céltartalékok	0		0
023.	F. Kötelezettségek	9 269		2 798
024.	I. Hátrasorolt kötelezettségek	0		0
025.	II. Hosszú lejáratú kötelezettségek	0		0
026.	III. Rövid lejáratú kötelezettségek	9 269		2 798
027.	G. Passzív időbeli elhatárolások	120 402		93 733
028.	Források (passzívák) összesen	139 207		108 612

* Előző üzleti év adatai: Az Sztv. szerinti összehasonlíthatóság biztosított.

** Lezárt üzleti év(ek) módosítása: Nem

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Készült: 2017. május 23. (13:13:08)

A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 18. § (6) bekezdése értelmében az eredeti példány megőrzési ideje:



A beszámoló az Igazságügyi Minisztérium Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban Közreműködő Szolgálat (IM Csz) online beszámoló készítő programjával, a beküldő által megadott adatok alapján került előállításra. Az IM Csz a közzétett adatok megbízhatóságáért, valóságtartalmáért, jogszerűségéért felelősséget nem vállal.

A cég elnevezése: Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
Nyilvántartási száma: 02-09-079600
Adószáma: 24185369-2-02

Péznem: HUF
Pénzegység: ezer

2016. január 01. - 2016. december 31. időszakra vonatkozó
Általános üzleti évet záró Egyszerűsített éves beszámoló
EREDMÉNYKIMUTATÁSA, Sztv. szerinti "A" változattal

Sorszám	Tételsor elnevezése	Előző üzleti év adatai *	Lezárt üzleti év(ek)re vonatkozó módosítások **	Tárgyévi adatok
001.	I. Értékesítés nettó árbevétele	16 090		10 154
002.	II. Aktivált saját teljesítmények értéke	0		0
003.	III. Egyéb bevételek	83 355		26 641
004.	IV. Anyagjellegű ráfordítások	75 922		15 058
005.	V. Személyi jellegű ráfordítások	18 302		17 267
006.	VI. Értékcsökkenési leírás	2 635		1 609
007.	VII. Egyéb ráfordítások	335		250
008.	A. Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye	2 251		2 611
009.	VIII. Pénzügyi műveletek bevételei	906		230
010.	IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai	0		0
011.	B. Pénzügyi műveletek eredménye	906		230
012.	C. Adózás előtti eredmény	3 157		2 841
013.	X. Adófizetési kötelezettség	319		295
014.	D. Adózott eredmény	2 838		2 546

* Előző üzleti év adatai: Az Sztv. szerinti összehasonlíthatóság biztosított.

** Lezárt üzleti év(ek) módosítása: Nem

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Készült: 2017. május 23. (13:13:08)

A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 18. § (6) bekezdése értelmében az eredeti példány megőrzési ideje:



A beszámoló az Igazságügyi Minisztérium Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban Közreműködő Szolgálat (IM Csz) online beszámoló készítő programjával, a beküldő által megadott adatok alapján került előállításra. Az IM Csz a közzétett adatok megbízhatóságáért, valóságtartalmáért, jogszerűségéért felelősséget nem vállal.

Hibák és hiányosságok

- A(z) beszámoló elfogadásának időpontja mező kitöltése kötelező!
- A(z) határozat száma mező kitöltése kötelező!
- A(z) adózott eredmény felhasználására vonatkozó határozat csatolmányt az űrlapon jelölte, de nem töltötte fel!
- A(z) adózott eredmény felhasználására vonatkozó határozat csatolmány feltöltése kötelező!
- A(z) beszámoló elfogadására vonatkozó nyilatkozat keltezése mező kitöltése kötelező!
- A(z) beszámoló beküldésére vonatkozó nyilatkozat keltezése mező kitöltése kötelező!

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Készült: 2017. május 23. (13:13:08)

A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 18. § (6) bekezdése értelmében az eredeti példány megőrzési ideje:



A beszámoló az Igazságügyi Minisztérium Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban Közreműködő Szolgálat (IM Csz) online beszámoló készítő programjával, a beküldő által megadott adatok alapján került előállításra. Az IM Csz a közzétett adatok megbízhatóságáért, valóságtartalmáért, jogszerűségéért felelősséget nem vállal.



ELŐTERJESZTÉS

A BARANYA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK
2017. JÚNIUS 15 - I ÜLÉSÉRE

IKTATÓSZÁM:1 /2017.

MELLÉKLET: 1 DB

TÁRGY: Tájékoztató a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.
2016. évi tevékenységéről
/beszamolo_BMFÜ2016/

ELŐTERJESZTŐ: NAGY CSABA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

TROMBITÁS KÁROLY, A BARANYA MEGYEI FEJLESZTÉSI ÜGYNÖKSÉG
NONPROFIT KFT. ÜGYVEZETŐJE

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Vörös Fanni projektmenedzser

BIZOTTSÁGI TÁRGYALÁS:

- | | | |
|--------------------------------|-------|------------------------------|
| - Pénzügyi Bizottság | SZÁM: | .../2016.(.....)PB határozat |
| - Területfejlesztési Bizottság | SZÁM: | .../2016.(.....)TB határozat |

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

PÉNZÜGYI EGYEZTETÉSRE BEMUTATVA: 2017. JÚNIUS 1.

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: 2017. JÚNIUS 1.

ILLETÉKES TISZTSÉGVISELŐ: NAGY CSABA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

KÖZGYŰLÉSI HATÁROZAT SZÁMA: .../2017. (VI. 15.) KGY. HATÁROZAT

Tisztelt Közgyűlés!

Az évente rendszeresen a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése elé kerülő beszámoló lehetőséget biztosít a Közgyűlésnek arra, hogy tájékozódni tudjon a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. (továbbiakban Nonprofit Kft.) tevékenységéről és az ehhez kapcsolódó feladatairól.

A Nonprofit Kft. 2016. évi egyszerűsített éves beszámolója az előterjesztés melléklete, amelyből a Nonprofit Kft. 2016. évi működése, gazdálkodása szempontjából az alábbi részt emelem ki. A Nonprofit Kft. eszközei és forrásai egyező főösszegben 108.612 e Ft-ot tesznek ki, az adózott eredménye pedig 2.546 e Ft. A Nonprofit Kft. feladatairól készült beszámoló az előterjesztés melléklete, amelyből a Nonprofit Kft. 2016. évi működése, gazdálkodása szempontjából az alábbi elemeket emelem ki.

1. TOP – 5.1.1-15-BAA-2016-00001 kódszámú, „Foglalkoztatási Szövetkezés Baranya Felzárkózásáért 2020” című pályázat

A munkaerőhiány sok esetben területi, települési szempontból máshol jelentkezik, mint ahol a munkanélküliség és a szakmai elvárások is eltérnek attól, amilyen végzettséggel a munkanélküliek, ill. a közhasznú foglalkoztatásban dolgozók rendelkeznek. Ezzel az elmúlt évek egyik legnehezebb foglalkoztatási problémája előtt állunk, Magyarország és Baranya megye szempontjából is alapvető fontosságú az, hogy a munkaerő-kínálat és a munkaerő-kereslet közelíteni tudjon egymáshoz. A megoldásához lehetőséget kínál a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Foglalkoztatási Paktum projektje, melyet a Baranya Megyei Önkormányzat, a Baranya Megyei Önkormányzat Hivatala, valamint a Baranya Megyei Kormányhivatal konzorciumi együttműködésben valósít meg. A program olyan foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési kezdeményezések, megállapodások megvalósítására szolgál, melynek célja a gazdasági élet helyi, a térségi viszonyokat legjobban ismerő szereplőinek, az államnak, önkormányzatnak, vállalkozásoknak, valamint a civil szféra képviselőinek összefogása a gazdaság és a munkaerőpiac fellendítése érdekében.

A Nonprofit Kft. kötelező nyilvánosság tárgyban, a 2016. szeptember 09-én aláírt vállalkozói szerződés értelmében elkészítette a projekt kommunikációs tervét, valamint a nyomtatott tájékoztatókat. Sajtónyilvános nyitóeseményt, lakossági fórumot szervezett, ezen kívül 2021-ig – a projekt zárásáig – elkészíti az eredménykommunikációs kiadványt és gondoskodik a médiamegjelenésekről is.

A 2016. szeptember 23-án aláírt rendezvényszervezési feladatok ellátása tárgyú vállalkozási szerződés értelmében a Nonprofit Kft. 4 tájékoztató fórumot, valamint 6 műhelymunkát szervezett meg, alig két hónap leforgása alatt.

2. TOP-1.2.1-15-BA1-2016-00007 kódszámú, „Ormánságtól a Mecsekig” című pályázat

A projekt célja, hogy turisztikai kerékpárút létesüljön Baranya megye frekventált üdülőövezete, a Nyugat-Mecsek térség és a gazdag kulturális és építészeti értékekkel rendelkező Ormánság között. A helyi és térségi jelentőségű turisztikai vonzerőkre építetett kerékpáros turizmusfejlesztés növeli a térségek idegenforgalmát. Az idegenforgalomra gyakorolt kedvező hatása következtében élénkíti a helyi gazdaságot és kedvező hatással van a foglalkoztatásra.

SZAKMAI-MŰSZAKI TARTALOM:

Önállóan támogatható tevékenység C) a) Kerékpáros turizmus fejlesztése Sellye és Orfű térség turisztikai vonzerőit feltáró, és összekapcsoló turisztikai kerékpárút kerül kialakításra. A nyomvonal jelentős része alacsony forgalmú útszakaszokon kerül kijelölésre. Ahol a gépjárműforgalom ezt indokolja, valamint a helyi adottságok miatt szükséges, kerékpárút épül. A megvalósított kerékpárút egyben a nemzetközi EuroVelo 13 kerékpárút ráhordó útvonalaként is működik, mivel Sellyén összekapcsolódik a nemzetközi kerékpárút DDOP-2.1.1/E-13-2013-0001 azonosítójú pályázatban megvalósult egyik kiágazásával.

Önállóan nem támogatható tevékenységcsoport: a) ponthoz illeszkedően elektromos rásegítéssel felszerelt kerékpárok beszerzésére kerül sor, melyek Sikondán és Orfűn telepítendő elektromos kerékpárkölszönzökben kerülnek elhelyezésre. A kölszönzök működéséhez szükséges dokkoló állomások, kommunikációs panelek, vezérlő szoftver és a vagyonvédelmi berendezések szintén a projekt keretében kerülnek beszerzésre. j) ponthoz illeszkedően 6 helyszínen kerékpáros pihenőhely létesül. Hét helyszínen kerékpártámaszok lesznek elhelyezve. Önállóan nem támogatható, kötelezően megvalósítandó tevékenységek: a) ponthoz illeszkedően marketing- tevékenység valósul meg, melynek célja, a turisztikai kerékpárút megismertetése a célcsoportok számára, a helyi és térségi turisztikai vonzerőkkel együtt. A kerékpárút bevezetését kampányrendezvények, promóciós eszközök, élénk médiamegjelenés, informatikai úton nyújtott szolgáltatások útján kívánjuk elérni. e) ponthoz illeszkedően kötelező nyilvánosság biztosítása. Ennek keretében aloldal készítése, sajtóközlemény, „B”, „C” és „D” típusú táblák, fotódokumentáció, sajtónyilvános projektzáró rendezvény, térképtér feltöltése, és eredménykommunikációs információs kiadvány készül, illetve valósul meg.

SZAKMAI-MŰSZAKI FELTÉTELEK TELJESÜLÉSE:

A projekttel olyan beruházás valósul meg, mely az érdekelt önkormányzatok bevonásával hosszú távon fenntartható, a kiválasztott célcsoportok igényeihez igazodottan tervezett. A turisztikai kerékpárút nyomvonalára felfűzött élményelemek révén hozzájárul a vendégéjszakák növeléséhez, valamint az egy turistára eső költés növeléséhez, ezzel elősegítve a térségben turizmusra szakosodott vállalkozások fejlődését. Az elektromos kerékpárkölszönzök üzemeltetését a feladat ellátására alkalmas gazdasági szereplővel együttműködve tervezzük megvalósítani. Ennek részletei a projektfejlesztés során kerülnek meghatározásra. Komló és Orfű konzorciumi partnerek tagjai regisztrált TDM-szervezetnek. A projekt szakmai tartalmának kidolgozására turisztikai szakértő kerül bevonásra. A projekt eredménye jellegéből adódóan folyamatosan a turisták rendelkezésére áll. Ez alól az elektromos kerékpárkölszönző kivétel, melyet a tél leghidegebb időszakában nem célszerű üzemeltetni. Ettől függetlenül a projekt eredménye teljes mértékben hozzájárul a turizmus szezonális ingadozásának csökkentéséhez. A projektfejlesztés időszakában kidolgozásra kerül a marketing stratégia, mely a célközönség számára eladhatóvá teszi a projekt eredményét. A műszaki követelményeknek megfelelően 10 km-ként lettek kijelölve a kerékpáros pihenőhelyek a nyomvonalon. A fontosabb turisztikai célpontoknál kerékpártámaszok kerülnek telepítésre. A kerékpárút mentén információs táblák segítik a kerékpárosok tájékozódását. Szervizcsomagok biztosítási helyei és a szervízzolgáltatást nyújtó szakszolgálat ellátása a projektfejlesztés során kerülnek meghatározásra. A kerékpárút és a kapcsolódó infrastruktúra-elemek műszaki tervei szintén a projektfejlesztés szakaszában fognak elkészülni.

ÉRTÉKELÉSI SZEMPONTOK TELJESÜLÉSE:

A kerékpáros pihenőhelyek és elektromoskerékpár-kölcsönzők telepítésével érintett ingatlanok tulajdonviszonya rendezett, mivel önkormányzati tulajdonban vannak. A kerékpárút-építéssel érintett ingatlanok önkormányzati, állami, valamint részben magántulajdonban vannak. A tulajdonviszonyok rendezése a projektfejlesztési időszakban történik meg. A projekt illeszkedik Baranya megye Integrált Területfejlesztési Programjában a turizmusfejlesztésben megfogalmazott célhoz, mely a turizmusban rejlő foglalkoztatás növelését tűzi ki célul. A projekt továbbá az alábbi, a megyei területfejlesztési programban szereplő célokhoz járul hozzá:

- Értékteremtő foglalkoztatást biztosító gazdaság kialakítása
- Tartós növekedésre képes gazdaság megteremtése
- Hátrányos helyzetű, fejletlen gazdaságú térségek komplex fejlesztése

A TOP-1.2.1-15-BA1-2016-00007 azonosítószámmal nyilvántartott támogatási kérelmét az Magyar Államkincstár Baranya Megyei Igazgatóság vezetője 592 680 438 Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte meg 2017. május 29-én.

3. B Light

Az Interreg V-A Magyarország-Horvátország Együttműködési Program 2014-2020 tagja az Európai Területi Együttműködési (ETE) programok által alkotott hálózatnak, amely az új tervezési időszakban ismét az Interreg elnevezést kapta, és amely az EU kohéziós politikájának fontos részét képezi. Az ETE-programok az országok és régiók határain átívelő problémák kezelésével hozzájárulnak az EU általános gazdasági, szociális és területi kohéziójához. Az ETE-programok célja – többek között – a közös identitás előmozdítása, a fizikai tér integrálása, a kiegyensúlyozott fejlesztés, valamint a szakpolitikák és az irányítás összehangolása. A célok elérése érdekében, ezek a határon átnyúló együttműködési programok, közös fejlesztési terveket fogalmazznak meg – a határrégiókban – és ezek végrehajtására intézkedési tervet dolgoznak ki.

A mostani együttműködési program a Magyarország-Horvátország (IPA) Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 utóda. Hasonlóan az előző programidőszakhoz, Horvátország Európai Unióhoz történő csatlakozásának évétől, a program társfinanszírozását mindkét tagállamban az Európai Regionális Fejlesztési Alap (ERFA) forrása fedezi. Így az európai kohéziós politika végrehajtását szabályozó elvek, szabályok és eljárásrendek teljes köre alkalmazandó erre az együttműködési programra. A korábbi IPA (előcsatlakozási támogatási eszköz) néhány speciális szabálya és eljárásrendje kivételével a 2007-2013-as programidőszak tapasztalatainak túlnyomó többsége a jelenlegi program esetében is helytálló, s céljait és tartalmát tekintve mintegy folytatása az előző programnak.

A Beneficiary Light Konstrukció (The Beneficiary Light Grant Scheme, BLGS) egy vállalkozásfejlesztési támogatási konstrukció, amelyet speciálisan az „Interreg V-A Magyarország-Horvátország Együttműködési Program 2014-2020” – programra terveztek.

Speciális célok:

- Egy főre jutó bruttó hozzáadott érték (GVA/BÉH) növekedése a program területen működő ipari és szolgáltatási szektorban.
- A KKV-k nemzetközi tevékenységének ösztönzése.
- A KKV-k versenyképességének növelése.
- Harmadik féllel aláírt szerződéses üzleti megegyezés.

- Üzleti együttműködések létrehozása: közösen kifejlesztett termék, technológia vagy szolgáltatások, beszállítói láncok, közös marketing tevékenység, közös vállalat kiépítése.
- A vállalkozás eladási értékének növelése.

4. Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. szétválása

A Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség (továbbiakban: DDRFÜ) a területfejlesztésről és a területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény (továbbiakban: Tftv.) alapján a dél-dunántúli régió három megyéjének, Baranya-, Somogy-, és Tolna megyék tulajdonát képezi. A 4.000.000 Ft törzstőkével rendelkező DDRFÜ üzletrészenek 33,34 % arányú tulajdonosa a Baranya Megyei Önkormányzat.

A Tftv. 2016. július 18-án hatályba lépett módosítása azonban hatályon kívül helyezte a regionális fejlesztési ügynökségekre vonatkozó 17. §-ban foglalt rendelkezéseket. A 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014 (XI.5.) Kormányrendelet (továbbiakban Kormányrendelet) 3. sz. melléklete ugyanis a terület- és településfejlesztési operatív program közreműködő szervezeteként a Magyar Államkincstárt jelölte ki. Ezen jogszabályhelyek által a DDRFÜ elvesztette korábbi közhasznú tevékenységének alapvető feladatát, és az ezzel járó európai uniós forrásból való finanszírozását. A Kormányrendelet ugyan az 5. sz. mellékletének 3.8. pontja szerint a közszféra szervezeteket érintő speciális elszámolási szabályok között „megengedi” a 100 %-os önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságok konzorciumi formában való feladat ellátását, összességében azonban a DDRFÜ tevékenysége tisztán vállalkozási tevékenységnek minősülhet.

A több mint egy évig tartó egyezkedés eredményeként született meg döntés a DDRFÜ szétválásáról, és ennek eredményeként jogutódlással való megszűnéséről a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:45. §. szerint. A szétválás úgy történt, hogy a DDRFÜ több jogi személyé válik külön, oly módon, hogy Baranya megye esetében a Baranya megyét érintő vagyon már működő jogi személyhez, a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség NKft.-hez mint jogutódhoz csatlakozott.

A vagyonelemek megosztása a szétválási szerződés tervezet V. pontjában, valamint a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft., a Somogy Társadalmi Felemelkedéséért Fejlesztési, Kommunikációs, Oktatási Nonprofit Kft., valamint a Tolna Megyei Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. független könyvvizsgáló által ellenőrzött és jóváhagyott – nyitó vagyonmérleg és vagyonleltár tervezetében foglaltak voltak az irányadók. Alapelvként jelentkezett, hogy a Szétváló Társaság vagyona a jogutódok között az átalakulási vagyonmérleg szerinti vagyonelemek alapján az alábbi arányok szerint oszlik meg:

- Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.: 33,34%
- Somogy Társadalmi Felemelkedéséért Fejlesztési, Kommunikációs, Oktatási Nonprofit Kft.: 33,33%
- Tolna Megyei Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft.: 33,33%

Figyelembe véve a fenti tulajdoni hányadot az alábbi lényegi elemeket emelem ki a T. Közgyűlés számára:

- A Pécs, Mária utca 3. szám alatt található irodahelyiség ½ része
- számos irodai bútor és számítógépes infrastruktúra, szoftverek

A DDRFÜ szétválásának cégbírósági bejegyzése időpontjára a jogutódként a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség NKft-t jelöltük meg.

5. Kincses Baranya Fesztivál

A kétnapos fesztivál 2016. május 28-29-én került megrendezésre Orfűn. A fesztivál központja a Pécsi-tó déli medencéjében található Éden sziget volt.

A fesztivál elsődlegesen a Baranya Megyei Értéktárban nyilvántartott értékek népszerűsítését, megismertetését szolgálta, egyéb közönségcsalogató és kiegészítő rendezvények kíséretében. Az első ízben megrendezett kulturális, gasztronómiai rendezvénnyel a szervező fiatalokat, időseket, családokat kívánt megszólítani számos gyermekbarát programmal.

A rendezvény 2 napja alatt összesen 30 program valósult meg, valamint 300 fellépő lépett színpadra. A programokat gasztronómiai bemutatók színesítették, ahol a megyére jellemző nemzetiségi, például horvát, sváb ételeket is meg lehetett kóstolni. Lovagi játékok, termelői piac várta a felnőtteket, pecsétgyűjtés, rajzverseny, állatsimogató és számos gyermekprogram gondoskodott a kicsik szórakoztatásáról. A Kincses Baranya Fesztivállal párhuzamosan került megrendezésre a Sárkányhajó Fesztivál és a Kincses Baranya – MMT Challenge.

A Kincses Baranya Fesztivál hosszú távon olyan kiemelkedő kulturális eseménnyé kíván válni, mely nemcsak színvonalas kikapcsolódási lehetőséget nyújt, hanem a rendkívül sűrű településhálózattal, gazdag történelmi és kulturális hagyományokkal rendelkező Baranya megye megismertetését is szolgálja.

Fesztiválterület alapú becsléssel az első nap összes látogató száma 2000-re, míg a második napé 3000-re tehető, így a fesztivál még az előzetes várakozásokat is jelentősen túlszárnyalva, elsőprő sikerrel zárult. A sikeres megvalósításhoz a körültekintő helyszínválasztás és az illetékes önkormányzat fogadókészsége is jelentősen hozzájárult. A fesztivál jövőbeni fejlődését – a helyszín megőrzése mellett – a Baranya Megyei Értéktár további tagjainak intenzív bevonása jelentheti a programok még színesebbé tétele érdekében.

A Nonprofit Kft. és a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal együttműködése folyamatos és konstruktív. A Nonprofit Kft. munkatársai továbbra is feltétel nélkül állnak rendelkezésre és elkészítik a szükséges jelentéseket, adatszolgáltatásokat, összefoglalókat és kimutatásokat a Baranya Megyei Önkormányzat és a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal számára.

A Nonprofit Kft. főbb célkitűzései a 2017. évre: az elért eredmények megtartása mellett a Nonprofit Kft. által menedzselt pályázatok eredményes megvalósítása, ami magába foglalja a szerződéskötési és szerződésmódosítási, a változásbejelentési, kifizetési, elszámolási és projektzárási folyamatok hatékony megvalósítását. Ezen túlmenően a Nonprofit Kft. továbbra is törekedni fog a partnerekkel való kiváló kapcsolat megtartására.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztésben foglaltak elfogadására.

Pécs, 2017. június 15.

Nagy Csaba s.k.
a közgyűlés elnöke

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének**./2017. (VI. 15.) Kgy. határozata:****Tárgy: Tájékoztató a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2016. évi tevékenységéről**

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft-nek a 2016. évi tevékenységéről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

Kapják: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
Dr. Göndöc András megyei főjegyző
Dr. Végi Melinda aljegyző

Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.

7621 Pécs, Széchenyi tér 9.

Adószám: 24185369-2-02

Cégjegyzékszám: 02-09-079600

KSH-szám: 24185369-7022-572-02

KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET

a 2016. évi

egyszerűsített éves beszámolóhoz

Pécs, 2017.03.01.

Baranya Megyei Fejlesztési
Ügynökség Nonprofit Kft.
7621 Pécs, Széchenyi tér 9.
Adószám: 24185369-2-02
Cégjegyzékszám: 02-09-079600
KSH-szám: 24185369-7022-572-02

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Készült a FORINT-Soft Kft.

Kiegészítő melléklet szerkesztő programjával

A Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Korlátolt Fel tevékenységét 2012. évben kezdte meg.

A társaság alaptevékenysége: 7022 Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás.

A vállalkozás korlátolt felelősségű társaságként működik, a tőzrstőke nagysága 3000 ezer Ft.

Székhelye: 7621 Pécs, Széchenyi tér 9.

A társaság tulajdonosai Baranya Megyei Önkormányzat

Képviselőre jogosult:

Trombitás Károly Zoltán, 7634 Pécs, Sirály utca 62.

A számviteli információs rendszer kialakítása és működtetése megbízott külső szolgáltató feladata. A külső szolgáltató neve: Pintér-Audit Kft., elérhetősége: 7634 Pécs, Kovács Béla utca 6.

Regisztrált mérlegképes könyvelő neve: Pintérné Könczöl Ágnes. Regisztrációs száma: 005057.

A vállalkozásnál a könyvvizsgálat nem kötelező, a beszámolót bejegyzett könyvvizsgáló nem ellenőrizte.

A mérlegkészítés pénzneme Ft.

A mérlegkészítés időpontja 2017.03.01.

Jelen beszámoló (mérleg, eredménykimutatás, kiegészítő melléklet) a Sztv. 16. § (5) bekezdése szerint azokat az információkat tartalmazza, melyek a nyilvánosságra hozatal szempontjából fontosak. A fontosságot a költség-haszon összevetésének elve alapján határoztuk meg.

S z á m v i t e l i p o l i t i k a

A vállalkozás számviteli politikájának összeállításakor figyelembe vette a számviteli törvény alapelveit. Ez biztosítja azt, hogy a cég beszámolója reálisan mutassa a vállalkozás jelenlegi vagyoni és pénzügyi helyzetét, és a mai helyzet alapján a jövőbeni tervek is kirajzolódhatnak.

Mérlegét "A" változatban készíti.

A könyveket a kettős könyvvitel rendszerében vezeti. A könyvelésre kiadott számlacsoportokat, számlákat, al- és részletező számlákat, azok számjeleit és megnevezését a számlatükörbe fogja össze. A számlatükör és a szöveges számlarend együtt teszi lehetővé, hogy a könyveit a számviteli törvény előírásai szerint vezesse.

A felmerült költségeket elsődlegesen az 5. számlaosztályban tartja nyilván. Az 5. számlaosztály megfelelő tagolásával biztosítja, hogy mind a külső, mind a belső információk rendelkezésre álljanak. A 6-7. számlaosztályokat nem nyitotta meg.

A vállalkozás a beszámoló összeállításánál az alábbi értékelési eljárásokat

alkalmazta:

Az immateriális javak értékét beszerzési áron az amortizációval csökkenve mutatja ki.

A tárgyi eszközöket beszerzési áron az amortizációval csökkenve mutatja ki.

Értékcsökkenési leírás módja:

Az évenként elszámolandó értékcsökkenés megtervezése - az egyedi eszköz várható használata, ebből adódó élettartama, fizikai és erkölcsi avulása, az egyéb körülmények és a tervezett maradványérték figyelembevételével - általában az eszköz bekerülési (bruttó) értékének arányában történik.

Az értékcsökkenés tervezésekor a cég az eszközök elhasználódásának ideje függvényében lineáris leírást alkalmazott.

Kis értékű eszközök értékcsökkenési leírása:

A 100.000 Ft alatti egyedi bekerülési értékkel bíró vagyoni értékű jogok, szellemi termékek, tárgyi eszközök bekerülési értéke a használatbavételkor értékcsökkenési leírásként egy összegben elszámolásra kerül. Ebben az esetben az értékcsökkenési leírást tervezni nem kell.

Nem jelentős maradványérték:

A maradványérték nulla összeggel vehető figyelembe az értékcsökkenési leírás tervezése során, ha az eszköz hasznos élettartama végén várhatóan realizálható értéke valószínűsíthetően nem haladja meg a 100 ezer Ft-ot.

Ha a vállalkozó szempontjából meghatározó jelentőségű tárgyi eszközöknél az évenként elszámolásra kerülő értékcsökkenés megállapításakor (megtervezésekor) figyelembe vett körülményekben (az adott eszköz használatának időtartamában, az adott eszköz értékében vagy a várható maradványértékben) lényeges változás következett be, akkor a terv szerinti értékcsökkenés megváltoztatható. A változás eredményre gyakorolt számszerűsített hatása a kiegészítő mellékletben bemutatásra kerül.

Terven felüli értékcsökkenést kell az immateriális jószágnál, a tárgyi eszközöknél elszámolni akkor, ha

- az immateriális jószág, a tárgyi eszköz (ideértve a beruházást is) könyv szerinti értéke tartósan és jelentősen magasabb, mint ezen eszköz piaci értéke;
- az immateriális jószág, a tárgyi eszköz (ideértve a beruházást is) értéke tartósan lecsökken, mert az immateriális jószág, a tárgyi eszköz (ideértve a beruházást is) a vállalkozási tevékenység változása miatt feleslegessé vált, vagy megrongálódás, megsemmisülés illetve hiány következtében rendeltetésének megfelelően nem használható, illetve használhatatlan;
- a vagyoni értékű jog a szerződés módosulása miatt csak korlátozottan vagy egyáltalán nem érvényesíthető;
- a befejezett kísérleti fejlesztés révén megvalósuló tevékenységet korlátozzák vagy megszüntetik, illetve az eredménytelen lesz;
- az üzleti vagy cégérték vagy az alapítás-átszervezés aktivált értékének könyv szerinti értéke - a jövőbeni gazdasági hasznokra vonatkozó várakozásokat befolyásoló körülmények változása következtében - tartósan és jelentősen meghaladja annak piaci értékét (a várható megtérülésként meghatározott összeget).

A terven felüli értékcsökkenést olyan mértékig kell végrehajtani, hogy az immateriális jószág, a tárgyi eszköz, a beruházás használhatóságának megfelelő, a mérlegkészítéskor érvényes (ismert) piaci értéken szerepeljen a

mérlegben. Amennyiben az immateriális jószág, a tárgyi eszköz, a beruházás rendeltetésének megfelelően nem használható, illetve használhatatlan, megsemmisült vagy hiányzik, azt az immateriális javak, a tárgyi eszközök, a beruházások közül - a terven felüli értékcsökkenés elszámolása után - ki kell vezetni. A piaci érték alapján meghatározott terven felüli értékcsökkenést a mérleg fordulónapjával, az eszközök állományból történő kivezetése esetén meghatározott terven felüli értékcsökkenést a kivezetés időpontjával kell elszámolni.

Nem számolható el a tervek szerinti, illetve terven felüli értékcsökkenés a már teljesen leírt, illetve a tervezett maradványértéket elért immateriális jószágnál, tárgyi eszközknél.

A vállalkozás az immateriális javakról és tárgyi eszközökről folyamatos mennyiségi analitikát vezet a főkönyvvel való folyamatos egyeztetés mellett, a mérleg fordulónapján kötelező jelleggel.

A készletek értékelése FIFO módszerrel (tényleges beszerzési áron) történik.

Az értékelési eljárások az előző évihez képest nem változtak.

Az előző évi mérlegkészítésnél alkalmazott értékelési elvek nem változtak.

Külföldi pénzürtékre szóló eszközök és kötelezettségek forinttra történő átszámítása a Magyar Nemzeti Bank által közzétett, hivatalos devizaárfolyamon történt.

Analitikus nyilvántartást vezet a cég a vevői követelésekről és a szállítói tartozásokról. A munkabérek és egyéb személyi jellegű kifizetések analitikus nyilvántartási kötelezettségének a bérszámfejtés keretében tesz eleget. A két vagy több évet érintő gazdasági események eredményre gyakorolt hatásának kiszűrésére aktív és passzív időbeli elhatárolás számlát alkalmaz.

Jelentős összegű a hiba, ha a hiba feltárásának évében, a különböző ellenőrzések során, egy adott üzleti évet érintően (évenként külön-külön) feltárt hibák és hibahatások - eredményt, saját tőkét növelő-csökkentő - értékének együttes (előjelétől független) összege meghaladja az ellenőrzött üzleti év mérlegfőösszegének 2%-át, ill. ha a mérlegfőösszeg 2%-a nem haladja meg az 1 millió Ft-ot, akkor az 1 millió Ft-ot.

A cégnél az év során jelentősebb hiba miatt önellenőrzés nem történt. A cégnél az év során történt ellenőrzések jelentősebb összegű eltéréseket nem állapítottak meg.

T á j é k o z t a t ó r é s z

Munkavállalók bér és létszámadatai

Állománycsoport	Fizikai	Szellemi
=====		
Átlagos statisztikai létszám (fő)	3	0

Béreköltség (ezer Ft)	13.079	0

Állománycsoport	Fizikai	Szellemi
Személyi jellegű egyéb kifizetések (ezer Ft)	553	0
Bérjárulékok		Összeg (e Ft)
Szociális hozzájárulási adó		3.419
Egészségügyi hozzájárulás		24
Szakképzési hozzájárulás		190
Egyéb bérjárulékok		1
Összesen		3.634

M é r l e g h e z k a p c s o l ó d ó k i e g é s z í t é s e k

A társaság szempontjából meghatározó jelentőségű tárgyi eszközöknél az azok beszerzésekor (üzembe helyezésekor) megtervezett értékcsökkenés elszámolásában változás nem történt.

A társaság szempontjából meghatározó jelentőségű tárgyi eszközöknél az azok beszerzésekor (üzembe helyezésekor) megtervezett várható maradványértékben változás nem történt.

A társaság üzleti vagy cégértéket nem képez.

A vállalkozás tevékenységéből veszélyes hulladék nem keletkezett.

A kötelezettségek visszafizetendő összege nem nagyobb a kapott összegnél.

A cégnek nincs sem zálogjoggal, sem egyéb joggal biztosított kötelezettsége.

Mérlegen kívüli egyéb tételek nincsenek.

V e v ő k , s z á l l í t ó k

Vevő követelés értéke: 2.655.000 Ft

Szállítói tartozás összege: 1.673.891 Ft

E r e d m é n y k i m u t a t á s h o z k a p c s o l ó d ó
k i e g é s z í t é s e k

A vállalkozás támogatási program keretében dotációt nem kapott.

A társaságnál az igénybe vett szolgáltatások értéke az alábbiakból tevődött össze:

Költségnem	Költségek (e Ft)
Szállítás, rakodás	194
Bérleti díjak	146
Posta ktg, mobiltelefon, internet	822
Oktatási, utazási költség	86
Karbantartás, javítás	144
Könyvelési díj	520
Rendezvényszervezés, szórakoztatás	5.285
Egyéb	4.521
Ö s s z e s e n :	11.718

Tárgyévben kutatási, kísérleti fejlesztési költség nem volt.

Megnevezés	Növelő tétel (e Ft)	Csökkentő tétel (e Ft)
Adótörvény szerinte écs leírás	0	1.609
Számvitelben elszámolt écs	1.609	0
Egyéb adóalapot növelő tételek	109	0
Ö s s z e s e n :	1.718	1.609

Társasági adóalapot módosító tételek

M u t a t ó s z á m o k

V a g y o n i h e l y z e t m u t a t ó s z á m a i

A tartósan befektetett eszközök aránya előző évben 4,21% volt, tárgyévben 5,62%. A forgóeszközök aránya előző évben 95,79% volt, tárgyévben 94,38%. Az előző évhez képest a befektetett eszközök aránya növekedett, míg a forgóeszközök aránya csökkent.

Az eladósodottság aránya tárgyévben 2,58%, előző évben 6,66% volt.

A nettó eladósodottság tárgyévben -0,13, előző évben 0,87 volt.

A befektetett eszközök összes fedezettsége 198,02%, míg a saját tőkével fedezett 198,02%. Ugyanezek a mutatók az előző évben rendre 162,76% és 162,76% voltak.

P é n z ü g y i h e l y z e t m u t a t ó s z á m a i

A likviditási ráta értéke tárgyévben 35,82, előző évben 14,14 volt.

A likviditási gyorsráta értéke tárgyévben 35,73, míg előző évben 14,14 volt.

A fizetőképesség jó, az előző évihez képest javult.

A készpénz likviditási ráta tárgyévben 34,15, előző évben 14,04 volt.

A teljes likviditási mutató értéke tárgyévben 1,06, előző évben 1,03. A fenti mutatók alapján elmondható, hogy társaságunk likviditása megfelelő.

A j ö v e d e l m e z ő s é g m u t a t ó i

Az eszközök megtérülése tárgyévben 1,89.

A tőke a tárgyévben 1,25-szer térült meg.

Az árbevétel-arányos termelési és értékesítési nyereség (üzemi eredmény) tárgyévben 25,71%, az előző évben 13,99% volt. A nyereség az előző évihez képest 83,77%-kal növekedett.

Az EBIT tárgyévben 2324 ezer Ft, előző évben 2210 ezer Ft volt.

Az EBITDA tárgyévben 3933 ezer Ft, előző évben 4845 ezer Ft volt.

M É R L E G "A" 2016

Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.

Cégjegyzékszám: 02-09-079600


Időszak: 2016.01.01 - 2016.12.31

KSH-szám: 24185369-7022-572-02

	Előző év 1000 Ft	Módosítás 1000 Ft	Tárgyév 1000 Ft
ESZKÖZÖK			
A. Befektetett eszközök	5.859		6.101
I. Immateriális javak	0		0
II. Tárgyi eszközök	5.859		4.601
III. Befektetett pénzügyi eszközök	0		1.500
B. Forgóeszközök	131.067		100.238
I. Készletek	0		260
II. Követelések	939		4.418
III. Értékpapírok	0		0
IV. Pénzeszközök	130.128		95.560
C. Aktív időbeli elhatárolások	2.281		2.273
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	139.207		108.612
FORRÁSOK			
D. Saját tőke	9.536		12.081
I. Jegyzett tőke	3.000		3.000
II. Jegyzett, de még be nem fizetett tőke (-)	0		0
III. Tőketartalék	0		0
IV. Eredménytartalék	3.698		6.535
V. Lekötött tartalék	0		0
VI. Értékelési tartalék	0		0
VII. Adózott eredmény	2.838		2.546
E. Céltartalékok	0		0
F. Kötelezettségek	9.269		2.798
I. Hátrasorolt kötelezettségek	0		0
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek	0		0
III. Rövid lejáratú kötelezettségek	9.269		2.798
G. Passzív időbeli elhatárolások	120.402		93.733
FORRÁSOK ÖSSZESEN	139.207		108.612

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Pécs, 2017.03.01.


.....
cégszerű aláírás

EREDMÉNYKIMUTATÁS 2016

Összköltség

Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.

Cégjegyzékszám: 02-09-079600

Időszak: 2016.01.01 - 2016.12.31

KSH-szám: 24185369-7022-572-02

	Előző év 1000 Ft	Módosítás 1000 Ft	Tárgyév 1000 Ft
I. Értékesítés nettó árbevétele (01+02)	16.090		10.154
II. Aktivált saját teljesítmények értéke (+-03+04)	0		0
III. Egyéb bevételek	83.355		26.641
IV. Anyagjellegű ráfordítások (05+06+07+08+09)	75.922		15.058
V. Személyi jellegű ráfordítások (10+11+12)	18.302		17.267
VI. Értékcsökkenési leírás	2.635		1.609
VII. Egyéb ráfordítások	335		250
A. Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye	2.251		2.611
VIII. Pénzügyi műveletek bevételei (13+14+15+16+17)	906		230
IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai (18+19+20+21+22)	0		0
B. Pénzügyi műveletek eredménye (VIII-IX)	906		230
C. Adózás előtti eredmény (+-A+-B)	3.157		2.841
X. Adófizetési kötelezettség	319		295
D. Adózott eredmény (+-C-X)	2.838		2.546

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Pécs, 2017.03.01.



cégszerű aláírás

Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

(Nyilvántartási szám: 02-09-079600, Adószám: 24185369-2-02)

2016. január 01. - 2016. december 31.

időszakra vonatkozó

Általános üzleti évet záró

Egyszerűsített éves beszámoló

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Készült: 2017. május 23. (13:13:08)

A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 18. § (6) bekezdése értelmében az eredeti példány megőrzési ideje:



A beszámoló az Igazságügyi Minisztérium Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban Közreműködő Szolgálat (IM Csz) online beszámoló készítő programjával, a beküldő által megadott adatok alapján került előállításra. Az IM Csz a közzétett adatok megbízhatóságáért, valóságtartalmáért, jogszerűségéért felelősséget nem vállal.

Közzetevő cég adatai:

Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
Nyilvántartási szám: 02-09-079600 Adószám: 24185369-2-02 KSH szám: 24185369-7022-572-02
Székhely: Magyarország, 7621 Pécs Széchenyi tér 9.
Első létesítő okirat kelte: 2012. október 25.

A vonatkozó időszak: 2016. január 01. - 2016. december 31.

A beadvány a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény alapján került összeállításra.

Benyújtás oka: Általános üzleti évet záró
Beszámoló típusa: Egyszerűsített éves beszámoló
Könyvvezetés módja: kettős könyvvitelt vezető
Előző üzleti év adatai: Az Sztv. szerinti összehasonlíthatóság biztosított.
Lezárt üzleti év(ek) módosítása: Nem
A cég könyvvizsgálatra kötelezett-e: Nem

Beadvány részlet

- mérleg (Sztv. szerinti, "A" változat; szövege: magyar)
- eredménykimutatás (Összköltség eljárással; szövege: magyar)
- kiegészítő melléklet (szövege: magyar)
- adózott eredmény felhasználására vonatkozó határozat (határozat száma: Hiányzó érték; szövege: magyar)

Hiányzó csatolmány

Könyvelő

PINTÉR-AUDIT Könyvvizsgáló Korlátolt Felelősségű Társaság

Nyilvánt. szám: 02-09-065795
Adószám: 11562153-2-02
Székhely: Magyarország, 7634 Pécs Kovács Béla utca 6.

Pintéerné Könczöl Ágnes

Lakcím: Magyarország, 7634 Pécs Kovács Béla utca 6.
Regisztrációs száma: 005057

Beküldő

PINTÉR-AUDIT Könyvvizsgáló Korlátolt Felelősségű Társaság

Nyilvánt. szám: 02-09-065795
Adószám: 11562153-2-02
Székhely: Magyarország, 7634 Pécs Kovács Béla utca 6.

Pintéerné Könczöl Ágnes

Lakcím: Magyarország, 7634 Pécs Kovács Béla utca 6.
Adóazonosító: 8357732801

Beküldő személy képviselési minősége:

Megbízás alapján eljáró könyvvizsgáló, könyvelő

Nyilvánosságra hozattal kapcsolatos egyéb információk

A vállalkozó, illetve az anyavállalat székhelyén minden érdekelt részére biztosításra került, továbbá lehetővé lett téve, hogy arról minden érdekelt teljes vagy részleges másolatot készíthessen.

A számvitelről szóló 2000. évi C. törvényben meghatározott nagyságot jelző mutatóérték

	Tárgyévi üzleti évben	Tárgyévét megelőző üzleti évben	Tárgyévét két évvel megelőző üzleti évben
Üzleti évben átlagosan foglalkoztatottak száma	3	3	3

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Készült: 2017. május 23. (13:13:08)

A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 18. § (6) bekezdése értelmében az eredeti példány megőrzési ideje:



A beszámoló az Igazságügyi Minisztérium Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban Közreműködő Szolgálat (IM Csz) online beszámoló készítő programjával, a beküldő által megadott adatok alapján került előállításra. Az IM Csz a közzétett adatok megbízhatóságáért, valóságtartalmáért, jogszerűségéért felelősséget nem vállal.

Aláírásra önállóan jogosult:

Elfogadás időpontja: Hiányzó érték

A beszámoló a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően került összeállításra, továbbá a beszámoló a gazdálkodó működéséről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós összeképet ad a gazdálkodó vagyonáról, annak összetételéről (eszközairől és forrásairól), pénzügyi helyzetéről és tevékenysége eredményéről.

Trombitás Károly Zoltán

Lakcím: Magyarország, 7634 Pécs Sírály utca 62.

Adóazonosító: 8373223312

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Készült: 2017. május 23. (13:13:08)

A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 18. § (6) bekezdése értelmében az eredeti példány megőrzési ideje:



A beszámoló az Igazságügyi Minisztérium Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban Közreműködő Szolgálat (IM Csz) online beszámoló készítő programjával, a beküldő által megadott adatok alapján került előállításra. Az IM Csz a közzétett adatok megbízhatóságáért, valóságtartalmáért, jogszerűségéért felelősséget nem vállal.

2016. január 01. - 2016. december 31. időszakra vonatkozó
 Általános üzleti évet záró Egyszerűsített éves beszámoló
 MÉRLEGE, Sztv. szerinti "A" változattal

Sorszám	Tételsor elnevezése	Előző üzleti év adatai *	Lezárt üzleti év(ek)re vonatkozó módosítások **	Tárgyévi adatok
001.	Eszközök (aktívák)			
002.	A. Befektetett eszközök	5 859		6 101
003.	I. Immateriális javak	0		0
004.	II. Tárgyi eszközök	5 859		4 601
005.	III. Befektetett pénzügyi eszközök	0		1 500
006.	B. Forgóeszközök	131 067		100 238
007.	I. Készletek	0		260
008.	II. Követelések	939		4 418
009.	III. Értékpapírok	0		0
010.	IV. Pénzeszközök	130 128		95 560
011.	C. Aktív időbeli elhatárolások	2 281		2 273
012.	Eszközök (aktívák) összesen	139 207		108 612
013.	Források (passzívák)			
014.	D. Saját tőke	9 536		12 081
015.	I. Jegyzett tőke	3 000		3 000
016.	II. Jegyzett, de még be nem fizetett tőke	0		0
017.	III. Tőketartalék	0		0
018.	IV. Eredménytartalék	3 698		6 535
019.	V. Lekötött tartalék	0		0
020.	VI. Értékelési tartalék	0		0
021.	VII. Adózott eredmény	2 838		2 546
022.	E. Céltartalékok	0		0
023.	F. Kötelezettségek	9 269		2 798
024.	I. Hátrasorolt kötelezettségek	0		0
025.	II. Hosszú lejáratú kötelezettségek	0		0
026.	III. Rövid lejáratú kötelezettségek	9 269		2 798
027.	G. Passzív időbeli elhatárolások	120 402		93 733
028.	Források (passzívák) összesen	139 207		108 612

* Előző üzleti év adatai: Az Sztv. szerinti összehasonlíthatóság biztosított.

** Lezárt üzleti év(ek) módosítása: Nem

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Készült: 2017. május 23. (13:13:08)

A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 18. § (6) bekezdése értelmében az eredeti példány megőrzési ideje:



A beszámoló az Igazságügyi Minisztérium Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban Közreműködő Szolgálat (IM Csz) online beszámoló készítő programjával, a beküldő által megadott adatok alapján került előállításra. Az IM Csz a közzétett adatok megbízhatóságáért, valóságtartalmáért, jogszerűségéért felelősséget nem vállal.

A cég elnevezése: Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
Nyilvántartási száma: 02-09-079600
Adószáma: 24185369-2-02

Péznem: HUF
Pénegegység: ezer

2016. január 01. - 2016. december 31. időszakra vonatkozó
Általános üzleti évet záró Egyszerűsített éves beszámoló
EREDMÉNYKIMUTATÁSA, Sztv. szerinti "A" változattal

Sorszám	Tételsor elnevezése	Előző üzleti év adatai *	Lezárt üzleti év(ek)re vonatkozó módosítások **	Tárgyévi adatok
001.	I. Értékesítés nettó árbevétele	16 090		10 154
002.	II. Aktivált saját teljesítmények értéke	0		0
003.	III. Egyéb bevételek	83 355		26 641
004.	IV. Anyagjellegű ráfordítások	75 922		15 058
005.	V. Személyi jellegű ráfordítások	18 302		17 267
006.	VI. Értékcsökkenési leírás	2 635		1 609
007.	VII. Egyéb ráfordítások	335		250
008.	A. Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye	2 251		2 611
009.	VIII. Pénzügyi műveletek bevételei	906		230
010.	IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai	0		0
011.	B. Pénzügyi műveletek eredménye	906		230
012.	C. Adózás előtti eredmény	3 157		2 841
013.	X. Adófizetési kötelezettség	319		295
014.	D. Adózott eredmény	2 838		2 546

* Előző üzleti év adatai: Az Sztv. szerinti összehasonlíthatóság biztosított.

** Lezárt üzleti év(ek) módosítása: Nem

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Készült: 2017. május 23. (13:13:08)

A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 18. § (6) bekezdése értelmében az eredeti példány megőrzési ideje:



A beszámoló az Igazságügyi Minisztérium Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban Közreműködő Szolgálat (IM Csz) online beszámoló készítő programjával, a beküldő által megadott adatok alapján került előállításra. Az IM Csz a közzétett adatok megbízhatóságáért, valóságtartalmáért, jogszerűségéért felelősséget nem vállal.

Hibák és hiányosságok

- A(z) beszámoló elfogadásának időpontja mező kitöltése kötelező!
- A(z) határozat száma mező kitöltése kötelező!
- A(z) adózott eredmény felhasználására vonatkozó határozat csatolmányt az űrlapon jelölte, de nem töltötte fel!
- A(z) adózott eredmény felhasználására vonatkozó határozat csatolmány feltöltése kötelező!
- A(z) beszámoló elfogadására vonatkozó nyilatkozat keltezése mező kitöltése kötelező!
- A(z) beszámoló beküldésére vonatkozó nyilatkozat keltezése mező kitöltése kötelező!

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Készült: 2017. május 23. (13:13:08)

A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 18. § (6) bekezdése értelmében az eredeti példány megőrzési ideje:



A beszámoló az Igazságügyi Minisztérium Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban Közreműködő Szolgálat (IM Csz) online beszámoló készítő programjával, a beküldő által megadott adatok alapján került előállításra. Az IM Csz a közzétett adatok megbízhatóságáért, valóságtartalmáért, jogszerűségéért felelősséget nem vállal.



ELŐTERJESZTÉS

A BARANYA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK
2017. JÚNIUS 15 - I ÜLÉSÉRE

IKTATÓSZÁM: 810-2/2017.

MELLÉKLET: 1 DB

TÁRGY: Döntés a PANNON Európai Területi Társulás tagi kölcsön kérelméről
(Pannon ETT_tagi kölcsön)

ELŐTERJESZTŐ: NAGY CSABA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: ALADICS-NAGY ANNAMÁRIA PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐ

BIZOTTSÁGI TÁRGYALÁS:

- Pénzügyi Bizottság

Szám: ../2017. (...) PB határozat

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

PÉNZÜGYI EGYEZTETÉSRE BEMUTATVA: 2017. JÚNIUS 12.

Nagy Csaba

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: 2017. JÚNIUS 12.

Uy

ILLETÉKES TISZTSÉGVISELŐ: NAGY CSABA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

KÖZGYŰLÉSI HATÁROZAT SZÁMA: .../2017. (VI. 15.) KGY. HATÁROZAT

Tisztelt Közgyűlés!

A PANNON Európai Területi Társulás (továbbiakban: Pannon ETT) 2010-ben alakult. Célja, hogy határon átnyúló együttműködések keretében segítse a térség fejlődését. Jelenleg 57 tagja van, tagjai magyar, horvát és szlovén települési és megyei önkormányzatok, illetve a Duna-Dráva Nemzeti Park és a Pécsi Tudományegyetem.

A DDRFÜ NKft. megszűnésével a Pannon ETT átvett egy folyó projektet (címe: Sustainable approach to cultural Heritage for the urban Areas Requalification in Europe”, rövidítve SHARE)), melyben a DDRFÜ NKft. konzorciumi tagként vett részt. A projekt összköltsége 1.409.083 EUR, a Pannon ETT-t érintő projektösszköltség 121.642 EUR (kb. 37,5 millió Ft), melynek megvalósítása 2017. január 1-én indult és 2020 végéig tart. A projekt célja, hogy 7 nemzetközi (olasz, spanyol, román, angol, svéd, horvát és magyar) partner összefogásával megoldási javaslatokat tegyen a fenntartható örökségvédelemre. A projekt keretében tehát a partnerek egymás örökségvédelmi koncepcióját megismerik, illetve javaslatokat fogalmaznak meg a jövőre nézve, hogyan érdemes bemutatni fenntartható, de egyben látogatóbarát módon az örökségvédelem emlékeit. Hazánk esetén a pécsi örökségvédelmi helyszínek szolgáltatják az alapot az együttgondolkodásra.

A projekt Interreg Europe program keretében nyert 85% támogatást, mely esetén előleg igénylésére nincs lehetőség, az elszámolás pedig félévente, utólagos elszámolás mellett történik. Az első kifizetési kérelem benyújtására 2017. június 30-át követően van lehetőség, addig a projekt költségeit elő kell finanszírozni. A finanszírozás másik része a 10% hazai társfinanszírozás, melyre vonatkozóan a támogatási szerződés megkötése folyamatban van, azonban addig a hazai pályázatkezelő (Széchenyi Programiroda) azt nem tudja jóváhagyni és a 10% hazai társfinanszírozás összegét átutalni az ETT számára, míg az összes nemzetközi partner nem írja alá a főpartner olasz Sviluppumbria nevű turisztikai régióval a partnerségi megállapodást. A partnerségi megállapodások aláírása folyamatban van, de Sibenik Város és a Pannon ETT-n kívül még nem érkezett vissza az olasz főpartnerhez az összes megállapodás.

A Pannon ETT 2017. január 1-e óta 3,3 millió Ft-ot finanszírozott elő a projekt sikeressége és a pályázati elszámolhatóság érdekében, azonban a hazai társfinanszírozás, illetve az első kifizetési kérelem elfogadását követően megérkező első támogatási összeg nélkül erre önerőből nem képes tovább. A Pannon ETT saját bevétele egyedül tagdíjakból tevődik össze, évente összesen kb. 1,5 millió Ft értékben. Az elmúlt évek eddig fel nem használt tagdíjait és az idei évben már befizetett tagdíjakat az ETT már felhasználta a pályázat sikeressége érdekében, likviditásának biztosítására ezért most külső forrásra van szüksége.

Előzőek okán az ETT igazgatója, Dr. Göndöc András kérelemmel fordult a Baranya Megyei Önkormányzat, mint ETT tag, ezen kívül mint az ETT elnökét adó szervezethez, hogy segítsen e átmeneti állapot megoldásában. A kérelem értelmében a PANNON ETT-nek 3 millió Ft-ra van szüksége a felmerülő költségei finanszírozására, melyet a hazai társfinanszírozás megérkezését követően (melynek összege 3,77 millió Ft) azonnal visszafizet a tagi kölcsönt nyújtó Baranya Megyei Önkormányzatnak.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztésben foglaltak megtárgyalását és 2017. november 30-i végső lejárattal nyújtson tagi kölcsönt a Pannon ETT-nek!

Pécs, 2017. június 12.



Nagy Csaba
elnök

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

.../2017. (VI.15.) Kgy. határozata

Tárgy: Döntés PANNON Európai Területi Társulás tagi kölcsön kérelméről

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a PANNON Európai Területi Társulás (továbbiakban: Pannon ETT) tagi kölcsönről szóló kérelmét megtárgyalta és úgy döntött, hogy a Pannon ETT részére 3.000.000 Ft, azaz hárommillió forint, kamatmentes tagi kölcsönt biztosít a mellékelt Kölcsön Szerződés szerinti feltételekkel.
2. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a tagi kölcsön fedezetére a 2/2017. (II.23.) önkormányzati rendelet „egyéb működési célú kiadások” előirányzat maradványát jelöli meg.
3. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése felhatalmazza elnökét a tagi kölcsön szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

KÖLCSÖN SZERZŐDÉS

mely létrejött egyrészről a
név: **BARANYA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT**
cím: 7621 Pécs, Széchenyi tér 9.
törzsszáma: 724001
Kölcsönvevőzáma: 15724007-2-02
– képviseli: Nagy Csaba elnök – mint kölcsönadó,

másrészről
név: **PANNON Európai Területi Társulás**
cím: 7621 Pécs, Széchenyi tér 1.
Kölcsönvevőszám: 18287053-1-02
képviselet: Dr. Göndöc András- mint kölcsönvevő között,

alulírott napon és helyen, a következő feltételek mellett:

1. Kölcsönadó 3.000.000 Ft azaz, hárommillió forint kölcsönt nyújt Kölcsönvevőnek, a számú számlájára történő átutalással, tagi kölcsön jogcímen. Kölcsönvevő a tagi kölcsön számlájára történő jóváírásával a tagi kölcsön átvételét elismeri és nyugtázza.
2. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a tagi kölcsön után kölcsönvevő a jóváírás napján érvényes jegybanki alapkamatnak megfelelő kamatot köteles kölcsönadónak megfizetni.
3. Kölcsönvevő köteles a tagi kölcsön teljes összegét a 2. pontban meghatározott kamatokkal együtt legkésőbb 2017. november 30-ig Kölcsönadó költségvetési 10024003-00319308-00000000 elszámolású számla megnevezésű bankszámlájára visszafizetni.
4. Kölcsönadó a kölcsönösszeget Kölcsönvevő működési kiadásainak kiegyenlítésére biztosítja, ezért Kölcsönvevő vállalja, hogy a kölcsönösszeget csak erre a célra fordítja. Tudomásul veszi, hogy a kölcsönösszeg más célra történő fordítása jelen szerződés azonnali hatályú felmondását eredményezi.
5. Amennyiben az Kölcsönvevő a kölcsönt nem rendeltetésszerűen használta fel, úgy az Kölcsönvevő köteles a kölcsön nem rendeltetésszerűen felhasznált részét a folyósítási határidőt követő naptól számított jegybanki alapkamat mértékének kétszeresével növelt összegben a tárgyév december 31. napjáig visszafizetni a Baranya Megyei Önkormányzat MÁK-nál vezetett 10024003-00319308-00000000 számú számlájára.
6. Kölcsönvevő jelen szerződés aláírásával elfogadja, hogyha a lejáratig a kölcsönösszeget nem fizeti vissza, Kölcsönadó jogosult követelését azonnali beszédési megbízással érvényesíteni. Kölcsönvevő vállalja, hogy az ehhez szükséges külön szerződést megkötö, illetőleg a számlavezető pénzügyintézet felé a szükséges nyilatkozatot megteszi.
7. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv az irányadó.

Jelen 6. pontból álló szerződést a felek, mint akaratukkal mindenben egyezőt, fent nevezett törvényes képviselőik útján írták alá.

A szerződés hat eredeti példányban készült, melyből mindkét felet három-három példány illeti meg.

Pécs, 2017.

Baranya Megyei Önkormányzat
Nagy Csaba elnök
Kölcsönadó képviseletében

Pannon EGTT
Kölcsönvevő képviseletében

Pénzügyi ellenjegyzés:
Jogi ellenjegyzés:



ELŐTERJESZTÉS
A BARANYA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK
2017. JÚNIUS 15-I ÜLÉSÉRE

IKTATÓSZÁM: 202-1/2017.

MELLÉKLET: 1 DB

TÁRGY: Döntés a Baranya Megyei Integrált Területi Program módosításáról
(ITP_modositas_2017jun)*

ELŐTERJESZTŐ: NAGY CSABA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: SEBESTYÉN ATTILA TERÜLETFEJLESZTÉSI OSZTÁLYVEZETŐ

BIZOTTSÁGI TÁRGYALÁS:

- Területfejlesztési Bizottság **SZÁM:** .../2017.(.....)TFB határozat
- Pályázat Döntéselőkészítő Bizottság **SZÁM:** .../2017.(.....)PDB határozat

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

PÉNZÜGYI EGYEZTETÉSRE BEMUTATVA: 2017. JÚNIUS 9.

Medics-Nagy

TÖRVÉNYESSEGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: 2017. JÚNIUS 9.

ILLETÉKES TISZTSÉGVISELŐ: NAGY CSABA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATOK SZÁMA: .../2017. (VI. 15.) KGY. HATÁROZAT

Tisztelt Közgyűlés!

A Baranya Megyei Önkormányzat az Integrált Területi Programjának (továbbiakban: ITP) módosítási szándékát évente két alkalommal kezdeményezheti a Nemzetgazdasági Minisztériumnál. A 272/2014. Korm. rendelet 57. § (4) bekezdése értelmében a két határidő minden év április 30., és december 31.

A Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Programokért felelős helyettes államtitkárságának Stratégiai Tervezési és Értékelési Főosztályától kapott tájékoztatás szerint erre 2017-ben először április 30-ig volt lehetőség.

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése 14/2017. (IV.6.) határozatával döntött a módosítási szándék kezdeményezéséről.

A Nemzetgazdasági Minisztérium 2017. június 2-i tájékoztatott arról, hogy a TOP-15-ös konstrukciók esetében folyamatban van a támogatói döntések meghozatala, ezért egységes ütemezést az ITP-k elfogadására vonatkozóan nem tervez. Amint a döntések megszületnek és a megye szükségesnek véli a módosítást, kéri megküldeni a módosított ITP munkaverzióját.

Az ITP módosítás munka anyagának megküldését követően az Irányító Hatóság a minőségbiztosítást soron kívül meg fogja tenni annak érdekében, hogy a módosított ITP a megyei Közgyűlés által a lehető leghamarabb elfogadásra, ezáltal az ún. visszahulló források pedig a lehető leghamarabb meghirdetésre kerülhessenek.

A módszertani útmutatót annyival egészítették ki, hogy a támogatói döntések megszületését követően meg kell jelölni, hogy az esetlegesen visszahulló forrásokat az adott intézkedésen belül mely konstrukció keretében kérjük ismételten elérhetővé tenni, ugyanis amennyiben a visszahulló forrás olyan konstrukción kerülne kihelyezésre, amely intézkedésen belül a hatályos megyei ITP-ben több forrásfelhasználási mód is meghatározásra került, ott az ITP módosítása szükséges a meghirdetéshez.

A Nemzetgazdasági Minisztérium 2017. június 5-én tájékoztatott arról, hogy kezdeményezi a TOP 1-4. prioritások területi kiválasztási rendszer standard eljárásrendű felhívásainak benyújtási határidejének egységes július 14-re történő módosítását, előre ütemezését.

Mindezek figyelembevételével javaslom a Baranya Megyei Integrált Területi Programjának módosítását azzal, hogy a beadási határidők 2 héttől 2 hónapig terjedő előrehozatalával az esetleges módosítások és a visszahulló források figyelembevétele a Nemzetgazdasági Minisztérium részéről bizonytalan.

A benyújtott ITP 2.6 változata az alábbi módosításokat tartalmazza:

1. prioritás: a Baranya Megyei Önkormányzat 1.1 intézkedésen tervezett saját projektjét nem valósítja meg. A felszabaduló forrásokat a TOP-1.1.3-16 pályázati felhívás két földrajzi célterületként lehatárolt egységének keretemelésére fordítja.

A prioritás minden más intézkedése esetén a TOP-15-ös kódszámú felhívásokból visszahulló forrásokat az adott felhívás TOP-16-os kódszámú felhívásának keretemelésére kívánjuk fordítani.

2. prioritás: a TOP-2.1.1-15 pályázati felhívás esetleges visszahulló, fel nem használt forrásait a földrajzi célterületi lehatárolással egyik járás számára javasoljuk elkülöníteni. A TOP-2.1.2-15, illetve a TOP-2.1.3-15 pályázati felhívások visszahulló esetleges kereteit az érintett felhívások már meghirdetett TOP-16 kódszámú kereteinek emelésére javasoljuk fordítani.

3. prioritás: a 3.2 intézkedés tekintetében, amennyiben TOP-3.2.1-15 és a TOP-3.2.2.-15 kódszámmal megjelölt felhívásnak lesznek visszahulló keretei, és/vagy a TOP-3.2.2-es pályázati felhívás 16-os kódszámmal nem jelenik meg ismételt, akkor ezen forrásokkal a TOP-3.2.1-16-os kódszámú pályázati felhívás meghirdetett keretének emelését javasoljuk.

4.prioritás: a 4.1 és a 4.2 intézkedések TOP-15-ös kódszámú keretéből esetlegesen visszahulló forrásokat az adott intézkedés TOP-16-os kódszámú pályázati felhívásának keretemelésére kívánjuk fordítani. A 4.3 intézkedés TOP-15-ös kódszámú keretéből esetlegesen visszahulló forrását új kiírás meghirdetésével javasoljuk lekötöni.

5. prioritás: a TOP-5.1.2-16 kódszámú pályázati felhívás keretének esetlegesen visszahulló forrásait javasoljuk átcsoportosítani a TOP-5.1.1-15-ös kódszámú pályázati felhívás kiemelt projektjének költségnövekmény fedezetére.

A módosítás alapvetően a TOP-15-ös kódszámú szinte összes pályázati felhívásnál látható többször túligénylés enyhítésére fókuszál. Elősegíti a megye területi, földrajzi szempontú esetlegesen meglévő forrásadszorpciós különbségeinek enyhítését.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján kérem a Baranya Megyei Integrált Területi Program módosításának elfogadását.

Pécs, 2017. június 9.

Nagy Csaba s.k.
elnök

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

/2017. (VI.15) Kgy. határozata

Döntés a Baranya Megyei Integrált Területi Program módosításáról

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése Baranya Megyei Integrált Területi Programjának a Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Helyettes Államtitkárságának minőségbiztosítás utáni, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt változatát elfogadja, és felkéri a Közgyűlés elnökét, hogy küldje meg azt felelős Helyettes Államtitkárság részére.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke



ELŐTERJESZTÉS
A BARANYA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK
2017. JÚNIUS 15-I ÜLÉSÉRE

IKTATÓSZÁM: 202-1/2017.

MELLÉKLET: 1 DB

TÁRGY: Döntés a Baranya Megyei Integrált Területi Program módosításáról
(ITP_modositas_2017jun)*

ELŐTERJESZTŐ: NAGY CSABA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: SEBESTYÉN ATTILA TERÜLETFEJLESZTÉSI OSZTÁLYVEZETŐ

BIZOTTSÁGI TÁRGYALÁS:

- Területfejlesztési Bizottság **SZÁM:** .../2017.(.....)TFB határozat
- Pályázat Döntéselőkészítő Bizottság **SZÁM:** .../2017.(.....)PDB határozat

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

PÉNZÜGYI EGYEZTETÉSRE BEMUTATVA: 2017. JÚNIUS 9.

Attila - Nagy

TÖRVÉNYESSEGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: 2017. JÚNIUS 9.

ILLETÉKES TISZTSÉGVISELŐ: NAGY CSABA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATOK SZÁMA: .../2017. (VI. 15.) KGY. HATÁROZAT

Tisztelt Közgyűlés!

A Baranya Megyei Önkormányzat az Integrált Területi Programjának (továbbiakban: ITP) módosítási szándékát évente két alkalommal kezdeményezheti a Nemzetgazdasági Minisztériumnál. A 272/2014. Korm. rendelet 57. § (4) bekezdése értelmében a két határidő minden év április 30., és december 31.

A Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Programokért felelős helyettes államtitkárságának Stratégiai Tervezési és Értékelési Főosztályától kapott tájékoztatás szerint erre 2017-ben először április 30-ig volt lehetőség.

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése 14/2017. (IV.6.) határozatával döntött a módosítási szándék kezdeményezéséről.

A Nemzetgazdasági Minisztérium 2017. június 2-i tájékoztatott arról, hogy a TOP-15-ös konstrukciók esetében folyamatban van a támogatói döntések meghozatala, ezért egységes ütemezést az ITP-k elfogadására vonatkozóan nem tervez. Amint a döntések megszületnek és a megye szükségesnek véli a módosítást, kéri megküldeni a módosított ITP munkaverzióját.

Az ITP módosítás munka anyagának megküldését követően az Irányító Hatóság a minőségbiztosítást soron kívül meg fogja tenni annak érdekében, hogy a módosított ITP a megyei Közgyűlés által a lehető leghamarabb elfogadásra, ezáltal az ún. visszahulló források pedig a lehető leghamarabb meghirdetésre kerülhessenek.

A módszertani útmutatót annyival egészítették ki, hogy a támogatói döntések megszületését követően meg kell jelölni, hogy az esetlegesen visszahulló forrásokat az adott intézkedésen belül mely konstrukció keretében kérjük ismételtén elérhetővé tenni, ugyanis amennyiben a visszahulló forrás olyan konstrukción kerülne kihelyezésre, amely intézkedésen belül a hatályos megyei ITP-ben több forrásfelhasználási mód is meghatározásra került, ott az ITP módosítása szükséges a meghirdetéshez.

A Nemzetgazdasági Minisztérium 2017. június 5-én tájékoztatott arról, hogy kezdeményezi a TOP 1-4. prioritások területi kiválasztási rendszer standard eljárásrendű felhívásainak benyújtási határidejének egységes július 14-re történő módosítását, előre ütemezését.

Mindezek figyelembevételével javaslom a Baranya Megyei Integrált Területi Programjának módosítását azzal, hogy a beadási határidők 2 héttől 2 hónapig terjedő előrehozatalával az esetleges módosítások és a visszahulló források figyelembevétele a Nemzetgazdasági Minisztérium részéről bizonytalan.

A benyújtott ITP 2.6 változata az alábbi módosításokat tartalmazza:

1. prioritás: a Baranya Megyei Önkormányzat 1.1 intézkedésen tervezett saját projektjét nem valósítja meg. A felszabaduló forrásokat a TOP-1.1.3-16 pályázati felhívás két földrajzi célterületként lehatárolt egységének keretemelésére fordítja.

A prioritás minden más intézkedése esetén a TOP-15-ös kódszámú felhívásokból visszahulló forrásokat az adott felhívás TOP-16-os kódszámú felhívásának keretemelésére kívánjuk fordítani.

2. prioritás: a TOP-2.1.1-15 pályázati felhívás esetleges visszahulló, fel nem használt forrásait a földrajzi célterületi lehatárolással egyik járás számára javasoljuk elkülöníteni. A TOP-2.1.2-15, illetve a TOP-2.1.3-15 pályázati felhívások visszahulló esetleges kereteit az érintett felhívások már meghirdetett TOP-16 kódszámú kereteinek emelésére javasoljuk fordítani.

3. prioritás: a 3.2 intézkedés tekintetében, amennyiben TOP-3.2.1-15 és a TOP-3.2.2.-15 kódszámmal megjelent felhívásnak lesznek visszahulló keretei, és/vagy a TOP-3.2.2-es pályázati felhívás 16-os kódszámmal nem jelenik meg ismételt, akkor ezen forrásokkal a TOP-3.2.1-16-os kódszámú pályázati felhívás meghirdetett keretének emelését javasoljuk.

4.prioritás: a 4.1 és a 4.2 intézkedések TOP-15-ös kódszámú keretéből esetlegesen visszahulló forrásokat az adott intézkedés TOP-16-os kódszámú pályázati felhívásának keretemelésére kívánjuk fordítani. A 4.3 intézkedés TOP-15-ös kódszámú keretéből esetlegesen visszahulló forrását új kiírás meghirdetésével javasoljuk lekötöni.

5. prioritás: a TOP-5.1.2-16 kódszámú pályázati felhívás keretének esetlegesen visszahulló forrásait javasoljuk átcsoportosítani a TOP-5.1.1-15-ös kódszámú pályázati felhívás kiemelt projektjének költségnövekmény fedezetére.

A módosítás alapvetően a TOP-15-ös kódszámú szinte összes pályázati felhívásnál látható többször túligénylés enyhítésére fókuszál. Elősegíti a megye területi, földrajzi szempontú esetlegesen meglévő forrásadszorpciós különbségeinek enyhítését.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján kérem a Baranya Megyei Integrált Területi Program módosításának elfogadását.

Pécs, 2017. június 9.

Nagy Csaba s.k.
elnök

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

/2017. (VI.15) Kgy. határozata

Döntés a Baranya Megyei Integrált Területi Program módosításáról

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése Baranya Megyei Integrált Területi Programjának a Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Helyettes Államtitkárságának minőségbiztosítás utáni, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt változatát elfogadja, és felkéri a Közgyűlés elnökét, hogy küldje meg azt felelős Helyettes Államtitkárság részére.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke



ELŐTERJESZTÉS
A BARANYA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK
2017. JÚNIUS 15-I ÜLÉSÉRE

IKTATÓSZÁM: 259-3/2017.

MELLÉKLET: - DB

TÁRGY: Tájékoztató a Baranya Megyei Önkormányzat Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatairól (TOP_BMO_tajekoztato)*

ELŐTERJESZTŐ: NAGY CSABA A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: SEBESTYÉN ATTILA TERÜLETFEJLESZTÉSI OSZTÁLYVEZETŐ

BIZOTTSÁGI TÁRGYALÁS:

- | | | |
|---------------------------------------|--------------|-------------------------------|
| - Ügyrendi Bizottság | SZÁM: | .../2017.(.....)ÜB határozat |
| - Pénzügyi Bizottság | SZÁM: | .../2017.(.....)PB határozat |
| - Területfejlesztési Bizottság | SZÁM: | .../2017.(.....)TFB határozat |
| - Pályázat Döntéselőkészítő Bizottság | SZÁM: | .../2017.(.....)PDB határozat |

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

PÉNZÜGYI EGYEZTETÉSRE BEMUTATVA: 2017. JÚNIUS 9.

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: 2017. JÚNIUS 9.

ILLETÉKES TISZTSÉGVISELŐ: NAGY CSABA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

KÖZGYŰLÉSI HATÁROZAT SZÁMA: .../2017. (VI.15.) KGY. HATÁROZAT

Tisztelt Közgyűlés!

A Terület és Településfejlesztési Operatív Program (továbbiakban: TOP) pályázati felhívásainak első körös beadási határideje 2016. márciusától szeptember végéig tartott. Az első körös támogatói döntés 2016. július 20-án született meg a Baranya Megyei Önkormányzat konzorcium vezetésével megvalósuló a TOP-5.1.1-15 kódszámú „Megyei szintű foglalkoztatási megállapodások, foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések” című felhívásra benyújtott „Foglalkoztatási Szövetkezés Baranya Felzárkózásáért 2020” elnevezésű projekt keretében.

Második körben Baranya megye vonatkozásában 2016. augusztus 3-án született döntés, melyben a Magyar Közút NZrt kapott 608 millió Ft támogatást négy útszakasz felújítására. Felújítással érintett szakaszok:

5609 j. ök út, beavatkozási hossz: 0,6 km közvetlenül települést nem érint.

5121 j. ök út, beavatkozási hossz: 3,03 km érintett település: Mohács.

6608 j. ök út, beavatkozási hossz: 2,43 km érintett település: Orfű.

65363 j. út, beavatkozási hossz: 0,158 km érintett település: Pécsvárad.

Harmadik körben 2017. május 29-én hozott döntést az Irányító Hatóság, melynek keretében 47 projekt kapott támogatásról értesítést.

Negyedik körben a Kormány 1292/2017. (VI.2.) Korm. határozatával döntött a TOP-2.1.2-15 azonosítószámú „Zöld város kialakítása” című, egymilliárd Ft-ot meghaladó projektek támogatásáról, melyben Harkány városának projektjavaslatát támogatta.

A TOP megyei keretének kötelezettségvállalást az alábbi táblázat mutatja:

Kírási	TOP-15 keret (mrd Ft)	Beadott (db)	Igényelt összeg (mrd Ft)	Támogatott (db)	Megítélt támogatás (mrd Ft)	Meghirdetett keret felhasználása
TOP-1.1.1-15 Ipari parkok, iparterületek fejlesztése	2,151	9	4,206	3	2,064	96%
TOP-1.1.3-15 Helyi gazdaságfejlesztés	0,900	4	1,379	2	1,000	111%
TOP-1.2.1-15 Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés	1,698	12	3,780	4	0,966	57%
TOP-1.3.1-15 Gazdaságfejlesztést és a munkaerő mobilitás ösztönzését szolgáló közlekedésfejlesztés	0,608	7	3,738	1	0,608	100%

Kiírás	TOP-15 keret (mrd Ft)	Beadott (db)	Igényelt összeg (mrd Ft)	Támogatott (db)	Megítélt támogatás (mrd Ft)	Meghirdetett keret felhasználása
TOP-1.4.1-15 A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével	1,281	20	3,657	5	1,223	95%
TOP-2.1.2-15 Zöld város kialakítása	2,200	6	3,101	3	2,093	95%
TOP-2.1.3-15 Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések	0,250	14	0,969	5	0,214	86%
TOP-3.1.1-15 Fenntartható települési közlekedésfejlesztés	1,433	11	1,824	10	1,648	115%
TOP-3.2.1-15 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése	1,000	16	1,981	3	0,214	21%
TOP-4.1.1-15 Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése	0,704	22	1,855	7	0,680	97%
TOP-4.2.1-15 Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése	0,271	19	1,301	3	0,349	129%
TOP-5.1.1-15 Megyei szintű foglalkoztatási megállapodások, foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések	2,688	1	2,687	1	2,687	100%
TOP-5.2.1-15 A társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok	0,410	4	0,507	3	0,403	98%
ÖSSZESEN	15,594	145	30,990	50	14,153	91%

A támogatói döntések folyamatosan történnek, így azon felhívások, ahol a forrás felhasználás nem éri el a közel 100%-ot ott hamarosan újabb támogatásokról dönthet az Irányító Hatóság.

Az alábbi táblázatból látható, hogy vannak olyan felhívások, melyeknél a tartalmi értékelés még egyáltalán nem záródott le, így még nem született támogatói döntés egy projekt esetében sem:

Kíírás	TOP-15 keret (mrd Ft)	Beadott (db)	Igényelt összeg (mrd Ft)	Támogatott (db)	Megítélt támogatás (mrd Ft)	Meghirdetett keret felhasználása
TOP-2.1.1-15 Barnamezős területek rehabilitációja	1,200	4	2,999	0	0	0%
TOP-3.2.2-15 Önkormányzatok által vezérelt, a helyi adottságokhoz illeszkedő, megújuló energiaforrások kiaknázására irányuló energiaellátás megvalósítása, komplex fejlesztési programok keretében	1,992	7	2,295	0	0	0%
TOP-4.3.1-15 Leromlott városi területek rehabilitációja	1,103	4	1,369	0	0	0%
ÖSSZESEN	4,295	15	6,663	0	0	0%

A folyamatos döntésekkel párhuzamosan hamarosan elkezdődik a TOP-16 kódszámú támogatási kérelmek beadási időszaka is:

Pályázati felhívás	Beadás kezdete	Beadás vége	Meghirdetett keret (mrd Ft)
TOP-1.1.1-16 Ipari parkok, iparterületek fejlesztése	2017.06.16	2017.08.18	1,247
TOP-1.1.3-16 Helyi gazdaságfejlesztés	2017.06.08	2017.08.09	1,180
TOP-1.2.1-16 Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés	2017.06.27	2017.08.28	1,697
TOP-1.3.1-16 Gazdaságfejlesztést és a munkaerő mobilitás ösztönzését szolgáló közlekedésfejlesztés	2017.03.01	2017.04.17	1,826
TOP-1.4.1-16 A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével	2017.06.02	2017.08.03	1,635
TOP-2.1.1-16 Barnamezős területek rehabilitációja	2017.06.30	2017.09.06	0,799
TOP-2.1.2-16 Zöld város kialakítása	2017.06.30	2017.09.15	2,235

Pályázati felhívás	Beadás kezdete	Beadás vége	Meghirdetett keret (mrd Ft)
TOP-2.1.3-16 Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések	2017.06.15	2017.08.16	0,350
TOP-3.1.1-16 Fenntartható települési közlekedésfejlesztés	2017.06.23	2017.08.25	2,150
TOP-3.2.1-16 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése	2017.06.30	2017.09.15	1,000
TOP-4.1.1-16 Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése	2017.07.04	2017.09.04	0,320
TOP-4.2.1-16 Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése	2017.07.13	2017.09.13	0,542
TOP-5.1.2-16 Helyi foglalkoztatási együttműködések	2017.07.20	2017.09.20	0,450
TOP-5.3.1-16 A helyi identitás és kohézió erősítése	2017.06.30	2017.09.27	0,704

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján kérem a tájékoztató szíves tudomásul vételét.

Pécs, 2017. június 9.

**Nagy Csaba s.k.
elnök**

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

/2017. (VI.15) Kgy. határozata

Tájékoztató a Baranya Megyei Önkormányzat Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatairól

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Önkormányzat Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatairól szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke



ELŐTERJESZTÉS
A BARANYA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK
2017. JÚNIUS 15-I ÜLÉSÉRE

IKTATÓSZÁM: 259-3/2017.

MELLÉKLET: - DB

TÁRGY: Tájékoztató a Baranya Megyei Önkormányzat Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatairól (TOP_BMO_tajekoztato)*

ELŐTERJESZTŐ: NAGY CSABA A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: SEBESTYÉN ATTILA TERÜLETFEJLESZTÉSI OSZTÁLYVEZETŐ

BIZOTTSÁGI TÁRGYALÁS:

- | | | |
|---------------------------------------|--------------|-------------------------------|
| - Ügyrendi Bizottság | SZÁM: | .../2017.(.....)ÜB határozat |
| - Pénzügyi Bizottság | SZÁM: | .../2017.(.....)PB határozat |
| - Területfejlesztési Bizottság | SZÁM: | .../2017.(.....)TFB határozat |
| - Pályázat Döntéselőkészítő Bizottság | SZÁM: | .../2017.(.....)PDB határozat |

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

PÉNZÜGYI EGYEZTETÉSRE BEMUTATVA: 2017. JÚNIUS 9.

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: 2017. JÚNIUS 9.

ILLETÉKES TISZTSÉGVISELŐ: NAGY CSABA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

KÖZGYŰLÉSI HATÁROZAT SZÁMA: .../2017. (VI.15.) KGY. HATÁROZAT

Tisztelt Közgyűlés!

A Terület és Településfejlesztési Operatív Program (továbbiakban: TOP) pályázati felhívásainak első körös beadási határideje 2016. márciusától szeptember végéig tartott. Az első körös támogatói döntés 2016. július 20-án született meg a Baranya Megyei Önkormányzat konzorcium vezetésével megvalósuló a TOP-5.1.1-15 kódszámú „Megyei szintű foglalkoztatási megállapodások, foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések” című felhívásra benyújtott „Foglalkoztatási Szövetkezés Baranya Felzárkózásáért 2020” elnevezésű projekt keretében.

Második körben Baranya megye vonatkozásában 2016. augusztus 3-án született döntés, melyben a Magyar Közút NZrt kapott 608 millió Ft támogatást négy útszakasz felújítására. Felújítással érintett szakaszok:

5609 j. ök út, beavatkozási hossz: 0,6 km közvetlenül települést nem érint.

5121 j. ök út, beavatkozási hossz: 3,03 km érintett település: Mohács.

6608 j. ök út, beavatkozási hossz: 2,43 km érintett település: Orfű.

65363 j. út, beavatkozási hossz: 0,158 km érintett település: Pécsvárad.

Harmadik körben 2017. május 29-én hozott döntést az Irányító Hatóság, melynek keretében 47 projekt kapott támogatásról értesítést.

Negyedik körben a Kormány 1292/2017. (VI.2.) Korm. határozatával döntött a TOP-2.1.2-15 azonosítószámú „Zöld város kialakítása” című, egymilliárd Ft-ot meghaladó projektek támogatásáról, melyben Harkány városának projektjavaslatát támogatta.

A TOP megyei keretének kötelezettségvállalást az alábbi táblázat mutatja:

Kírási	TOP-15 keret (mrd Ft)	Beadott (db)	Igényelt összeg (mrd Ft)	Támogatott (db)	Megítélt támogatás (mrd Ft)	Meghirdetett keret felhasználása
TOP-1.1.1-15 Ipari parkok, iparterületek fejlesztése	2,151	9	4,206	3	2,064	96%
TOP-1.1.3-15 Helyi gazdaságfejlesztés	0,900	4	1,379	2	1,000	111%
TOP-1.2.1-15 Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés	1,698	12	3,780	4	0,966	57%
TOP-1.3.1-15 Gazdaságfejlesztést és a munkaerő mobilitás ösztönzését szolgáló közlekedésfejlesztés	0,608	7	3,738	1	0,608	100%

Kiírás	TOP-15 keret (mrd Ft)	Beadott (db)	Igényelt összeg (mrd Ft)	Támogatott (db)	Megítélt támogatás (mrd Ft)	Meghirdetett keret felhasználása
TOP-1.4.1-15 A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével	1,281	20	3,657	5	1,223	95%
TOP-2.1.2-15 Zöld város kialakítása	2,200	6	3,101	3	2,093	95%
TOP-2.1.3-15 Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések	0,250	14	0,969	5	0,214	86%
TOP-3.1.1-15 Fenntartható települési közlekedésfejlesztés	1,433	11	1,824	10	1,648	115%
TOP-3.2.1-15 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése	1,000	16	1,981	3	0,214	21%
TOP-4.1.1-15 Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése	0,704	22	1,855	7	0,680	97%
TOP-4.2.1-15 Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése	0,271	19	1,301	3	0,349	129%
TOP-5.1.1-15 Megyei szintű foglalkoztatási megállapodások, foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések	2,688	1	2,687	1	2,687	100%
TOP-5.2.1-15 A társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok	0,410	4	0,507	3	0,403	98%
ÖSSZESEN	15,594	145	30,990	50	14,153	91%

A támogatói döntések folyamatosan történnek, így azon felhívások, ahol a forrás felhasználás nem éri el a közel 100%-ot ott hamarosan újabb támogatásokról dönthet az Irányító Hatóság.

Az alábbi táblázatból látható, hogy vannak olyan felhívások, melyeknél a tartalmi értékelés még egyáltalán nem záródott le, így még nem született támogatói döntés egy projekt esetében sem:

Kíírás	TOP-15 keret (mrd Ft)	Beadott (db)	Igényelt összeg (mrd Ft)	Támogatott (db)	Megítélt támogatás (mrd Ft)	Meghirdetett keret felhasználása
TOP-2.1.1-15 Barnamezős területek rehabilitációja	1,200	4	2,999	0	0	0%
TOP-3.2.2-15 Önkormányzatok által vezérelt, a helyi adottságokhoz illeszkedő, megújuló energiaforrások kiaknázására irányuló energiaellátás megvalósítása, komplex fejlesztési programok keretében	1,992	7	2,295	0	0	0%
TOP-4.3.1-15 Leromlott városi területek rehabilitációja	1,103	4	1,369	0	0	0%
ÖSSZESEN	4,295	15	6,663	0	0	0%

A folyamatos döntésekkel párhuzamosan hamarosan elkezdődik a TOP-16 kódszámú támogatási kérelmek beadási időszaka is:

Pályázati felhívás	Beadás kezdete	Beadás vége	Meghirdetett keret (mrd Ft)
TOP-1.1.1-16 Ipari parkok, iparterületek fejlesztése	2017.06.16	2017.08.18	1,247
TOP-1.1.3-16 Helyi gazdaságfejlesztés	2017.06.08	2017.08.09	1,180
TOP-1.2.1-16 Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés	2017.06.27	2017.08.28	1,697
TOP-1.3.1-16 Gazdaságfejlesztést és a munkaerő mobilitás ösztönzését szolgáló közlekedésfejlesztés	2017.03.01	2017.04.17	1,826
TOP-1.4.1-16 A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével	2017.06.02	2017.08.03	1,635
TOP-2.1.1-16 Barnamezős területek rehabilitációja	2017.06.30	2017.09.06	0,799
TOP-2.1.2-16 Zöld város kialakítása	2017.06.30	2017.09.15	2,235

Pályázati felhívás	Beadás kezdete	Beadás vége	Meghirdetett keret (mrd Ft)
TOP-2.1.3-16 Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések	2017.06.15	2017.08.16	0,350
TOP-3.1.1-16 Fenntartható települési közlekedésfejlesztés	2017.06.23	2017.08.25	2,150
TOP-3.2.1-16 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése	2017.06.30	2017.09.15	1,000
TOP-4.1.1-16 Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése	2017.07.04	2017.09.04	0,320
TOP-4.2.1-16 Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése	2017.07.13	2017.09.13	0,542
TOP-5.1.2-16 Helyi foglalkoztatási együttműködések	2017.07.20	2017.09.20	0,450
TOP-5.3.1-16 A helyi identitás és kohézió erősítése	2017.06.30	2017.09.27	0,704

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján kérem a tájékoztató szíves tudomásul vételét.

Pécs, 2017. június 9.

**Nagy Csaba s.k.
elnök**

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

/2017. (VI.15) Kgy. határozata

Tájékoztató a Baranya Megyei Önkormányzat Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatairól

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Önkormányzat Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatairól szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke